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COMUNICAT DE PRESA

Libertate! Jos Tiranul! Jos Dictatura!

Aşa strigau românii în decembrie 1989!

Aşa strigă românii în ianuarie 2012!
Dictatura lui Nicolae Ceauşescu are astăzi o copie fidelă în regimul brutal şi criminal al lui Traian Băsescu. După mai bine de 22 de ani de la Revoluţie, viata românilor este mult mai grea decât pe vremea comunismului. 

La Focşani, Bucureşti, Galaţi, Constanţa sau Timişoara, oamenii au ajuns să primească apă caldă şi căldură cu porţia. Peste tot în ţară, românii se luptă zi de zi cu lipsa locurilor de muncă, somajul în creştere, pensiile şi salariile tăiate şi preţurile tot mai mari. Actuala putere a produs doar haos şi a distrus fără nicio milă agricultura, industria, economia, învăţământul şi sănătatea. 

Jafurile, abuzurile, incompetenţa şi măsurile aberante ale puterii au adus ţara pe marginea prăpastiei şi pe actualul presedinte şi prim-ministru la cele mai scăzute cote de încredere de după Revoluţie. 

Prin acţiunile lor democratice, românii au arătat cât se poate de clar că s-au săturat de Băsescu şi PDL şi că sunt pregătiţi să îşi câştige înca o dată LIBERTATEA cu forţa.

În numele membrilor şi simpatizanţilor PNL, ne exprimăm susţinerea faţă de românii care au ieşit în stradă în aceste zile şi solicităm demisia cuplului Băsescu-Boc şi organizarea în regim de urgenţă a alegerilor anticipate. 

 PNL Vrancea                                                              PNL Focşani

 Nini Săpunaru                                                  Laurenţiu Ţigăeru-Roşca
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