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COMUNICAT  DE PRESA

Astazi, 25 iunie 2016, am asistat cu totii la inca o proba de indolenta a PNL Vrancea la adresa cetatenilor din Municipiul Focsani.  Fara nicio motivatie legala, membrii PNL Vrancea au boicotat  sedinta de constituire a noului Consiliu Local al Municipiului Focsani continuand, astfel, sa ii desconsidere pe cetateni si, totodata, sa afecteze functionarea normala si eficienta a Primariei Municipiului Focsani.

Dincolo de implicatiile institutionale, pe care le vor deconta din pacate cetatenii, actiunea PNL Vrancea reprezinta inca o palma data comunitatii noastre de catre cei care inteleg sa faca circ si nu administratie in folosul celor pe care ii reprezinta.
Consideram ca astfel de atitudini reprezinta fata adevarata a PNL Vrancea si a celor care ar urma sa faca parte din Consiliul Municipal Focsani – multi dintre ei fara ocupatie, deci fara simt de raspundere si deprinderea de a face ceva…chiar si de a merge la o sedinta de constituire a Consiliului Local.

Pe aceasta cale Organizatia PSD Focsani solicita membrilor PNL Vrancea sa dea dovada, macar, de bun simt si sa isi ceara scuze cetatenilor pentru ”strategia” prin care doresc boicotarea activitatii Consiliului Local si, implicit, a Primariei Municipiului Focsani!

Astfel de derapaje comportamentale, precum cele ale PNL Vrancea, nu au ce cauta intr-o administratie care isi doreste mai bine pentru cetatenii pe care ii reprezinta!
In acelasi timp ii asiguram pe cetateni ca in municipiul Focsani, PSD va continua sa fie acelasi partid responsabil ca si pana acum si va gandi si pune in practica proiecte care vor duce la cresterea calitatii nivelului vietii in comunitatea noastra, punand faptele noastre inaintea vorbelor.
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