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                                   Comunicat de presă
În calitate de președinte ales al Partidului Democrat Liberal Vrancea doresc să le mulțumesc celor care m-au învestit cu încredere și mi-au acordat votul pentru un mandat în fruntea organizației. Îi asigur că nu le voi înșela așteptările și voi face tot ceea ce este posibil pentru a duce la îndeplinire toate proiectele pe care mi le-am asumat în fața lor.

De asemenea, pe cei care nu m-au votat doresc să le mulțumesc si să-i asigur că voi fi președintele tuturor și le respect decizia. Competiția într-un partid este sănătoasă iar opiniile diferite si criticile sunt constructive. Totodată, îl felicit pe contracandidatul meu care s-a dovedit a fi un adversar redutabil. A avut și are tot respectul meu.  

Odată cu finalizarea lucrărilor Consiliului de Coordonare Județean am intrat într-o nouă etapă din evoluția partidului. Drept urmare, consider că este necesar să încheiem confruntările, firești în perioada premergătoare alegerilor, să ne dăm mâna și să punem umărul, împreună, pentru un PDL puternic, activ, implicat și dedicat apărării interesului public. Este momentul să le arătăm adversarilor noștri politici că suntem puternici și nimic nu ne poate dezbina. Cu atât mai mult cu cât actualul context politic ne este favorabil. 

În calitate de președinte ales chem alături de mine pe toți membrii partidului, să formăm o echipă, pentru a apăra valorile și idealurile democrat-liberale.
Costică Neață
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