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Comunicat de presă

Filiala Vrancea a Partidului Naţional Liberal contestă completul de judecată din dosarul privind constituirea Consiliului Local Andreiaşu de Jos, în condiţiile în care dosarul nr. 1872/91/2014, aflat la Tribunalul Vrancea, Secţia a II- a Civilă şi de Contencios Administrativ Fiscal, este judecat de către doamna judecător Duţă Silvia, soţia domnului Duţă Gică – şef al Ocolului Silvic Focşani, membru în Consiliul de Administraţie Romsilva, candidat PSD în 2008 la Alegerile Parlamentare, membru activ PSD.


Domnul Duţă Gică este şeful direct al reclamantului Cristian Vasilică, preşedintele organizaţiei PSD Andreiaşu de Jos şi consilier local PSD.


Având în vedere legătura directă dintre cei trei - judecător(soţie) – şef serviciu (soţ) – angajat (reclamat), considerăm că ar fi motiv de abţinere din partea doamnei judecător, Duţă.


De asemenea facem precizarea că alţi doi reclamanţi din dosar, Mânea Ionel şi Nan Florică, care au blocat activitatea Consiliului Local Andreiaşu de Jos, contribuind la dizolvarea acestuia au fost apăraţi în acest sens în procese anterioare de către domnul avocat Cătălin Duţă, fiul doamnei judecător.
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