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Florin Secară, deputat PMP: Ciprian Nica, demisia!


Verdictul de astăzi al Înaltei Curți de Casaţie şi Justiţie (ICCJ), prin care se atestă că deputatul PSD de Focșani Ciprian Nica a colaborat cu Securitatea, impune un gest de ultimă și minimă onoare din partea politicianului care ocupă în acest moment și funcția de vicepreședinte al Comisiei Juridice din Camera Deputaților.

Îi cer domnului Ciprian Nica, politician PSD, notar - deci om familiarizat cu legea și deputat ales în Colegiul Uninominal 1 Focșani - Vrancea, să demisioneze din funcție. După cum observăm, echipa USL Vrancea a începută să aibă probleme serioase. Verdictul în cazul Ciprian Nica vine după problemele de integritate semnalate de ANI  în cazul deputatului de Vrancea Victor Roman și de către DNA în cazurile lui Marian Oprișan și Miron Mitrea.

Rețeaua complicităților politice și de afaceri care îi unește pe liderii PSD și PNL Vrancea a primit astăzi o nouă lovitură din partea justiției. Nu trebuie să uităm că proiectul USL a fost girat, în Vrancea, de o echipă de politicieni care s-au susținut reciproc și care s-au garantat unii pe ceilalți, în alegerile din anul 2012. Să nu uităm cum Nini Săpunaru îl lăuda pe Marian Oprișan, Marian Oprișan îl lăuda pe Laurențiu Țigăeru, care la rândul său făcea campanie umăr la umăr cu Ciprian Nica.

Aștept, după sentința de astăzi  a Înaltei Curți de Casaţie şi Justiţie, o poziție publică a PNL Vrancea și a PSD Vrancea în legătură cu deputatul Ciprian Nica. Cu puțin noroc, focșănenii ar avea posibilitatea să își aleagă pe 25 mai, odată cu alegerile europarlamentare, și un deputat care să-i reprezinte cu adevărat.

Curaj, dle Nica!
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