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Declaraţie de presă
Ref: Victor Ponta îşi riscă selfie-uri cu lideri politici transatlantici din cauza baronilor PSD
Dacă vrea să îşi mai facă vreodată selfie-uri cu lideri europeni sau cu politicieni de peste Atlantic, Victor Ponta trebuie să fugă de problemele pe care i le crează baronii locali ca dracu de tămâie. Acesta este contextul în care îi cer preşedintelui PSD Victor Ponta să îl excludă din partid pe Nicuşor Constantinescu şi să îi retragă sprijinul politic pentru funcţia de preşedinte al Consiliului Judeţean Constanţa. 

Acţiunile întreprinse de Nicuşor Constantinescu, liderul PSD şi preşedintele Consiliului Judeţean Constanţa, sunt de o gravitate extremă. Baronul PSD încalcă fără jenă legea, după care încearcă să modifice legea şi să desfiinţeze instituţiile statului care l–ar putea pedepsi. Conform unui document al Tribunalului Bucureşti, aflăm că Nicuşor Constantinescu a căutat în mod activ sprijin politic pentru modificarea legii ANI şi pentru desfiinţarea Direcţiei Naţionale Anticorupţie.
Trebuie să aflăm care este „reţeaua Constantinescu”, adică structura politică PSD prin care şeful Consiliului Judeţean Constanţa căuta să schimbe legile pentru a intimida, pentru a se răzbuna pe ancheta penală în ceea ce-l priveşte sau pentru a se proteja de probleme. Include această reţea parlamentari PSD, oameni din ministere, persoane care pot pune pe agendă diverse proiecte de lege care servesc interesele baronilor? 
Problema principalului partid de guvernământ este aceea că a generat şi a alimentat acestă caracatiţă conectată la baroni precum Dragnea, Orişan, Constantinescu şi la alţi PSD–işti, caracatiţă a decis să atace frontal instituţiile şi legile care pedepsesc ccorupţia şi să le desfiinţeze.  
Reamintesc că PSD a mai avut o reţea similară – “reţeaua Voicu”, după numele fostului senator PSD Cătălin Voicu – care a infiltrat sistemul de justiţie şi care urmărea obţinerea de decizii favorabile în diverse cazuri. 

E cazul ca Victor Ponta să debaronizeze urgent PSD, fiindcă baronii locali ai PSD nu se vor opri până când nu vor călca în picioare statul de drept din România. 
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