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               Mass media locale
Avand in vedere interesul manifestat de presa vranceana in legatura cu problemele SC ENET SA, discutate in cadrul ultimei sedinte de Consiliul Local si a diverselor interpretari facute pe marginea acestora, consideram ca sunt necesare unele precizari pentru  lamurirea unor aspecte.
Fara a considera tendentioase articolele din mass media locala facem urmatoarele precizari:
· Rata de colectare pe luna februarie 2014 a fost calculata plecand de la valoarea incasata de 7.606.090,16 lei raportata la valoarea facturata de 7.916.297,25 lei, astfel, aceasta a fost de 96,08% ;
· O analiză a situatiei societatii nu se poate face decât cu date certe în faţă, cu documente probatorii. O discuţie, fără a avea la bază documente, ar fi degenerat într-o polemică fără finalitate. Tinand cont de aceaste circumstante, afirmatia ca Directorul General a jucat rolul „niznaiului” este total nefondata.
· ENET SA Focşani, prin Directorul General, are şi va avea o poziţie demnă în relaţia cu autorităţile statului sau locale, având ca singur obiectiv asigurarea serviciilor către cetăţeni, iar sintagma „poziţia ghiocelului” folosita la adresa acestuia aduce prejudicii de imagine societatii. 
· Faptul că domnii consilieri din diverse zone politice au, sau pot avea, pozitii diferite faţă de SC ENET SA şi conducerea acesteia nu inseamna ca Directorul General este victimă  a unui joc politic. Fiecare consilier local are propria viziune privind modul de gestionare a problemelor societatii ENET si o exprima asa cum crede de cuviinta.
In speranta ca am reusit sa clarificam cateva din aspectele luate in discutie de o parte a presei locale ne aratam disponibilitatea pentru a prezenta, daca exista interes din partea dumneavoastra, date despre activitatea societatii noastre. 
Purtator de cuvant la S.C. ENET S.A.
Ec. Gavrila Cristina

PAGE  
2

