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Comunicat de presă
SorinRobu, candidatul PMP la funcția de primar al orașuluiPanciu

	PartidulMișcareaPopularăaînregistratastăzicandidaturaluiSorinRobu la funcția de primar al orașuluiPanciu, înalegerile locale parțiale care voravealocpe 25 mai. Prim-vicepreședinte al PMP Vranceașipreședinte al Organizației PMP Panciu, SorinRobuestecandidatul de dreapta cu celemaimarișanse de a punecapăt, la Panciu, administrației PSD.
[bookmark: _GoBack]	La depunereacandidaturiipentrufuncția de primar, SorinRobu a fostînsoțit de cătrecoordonatorulFundațieiMișcareaPopularăVrancea, Gabriel Postolache, și de cătrepreședintele PMP Vrancea, NicuTănase.
	"SorinRobueste o persoană care a demonstratînmediulprivat, creândlocuri de muncăpentrucomunitatealocală. Este un bun manager care a datdovadă de verticalitateșicompetență. Vaaduce plus valoareprinatitudine, mod de gândireșiprinmodulîn care vaadministraorașul. Va da păncenilorlibertate de gândireși de acțiune", a declaratcoordonatorulFundațieiMișcareaPopularăVrancea, Gabriel Postolache.
	"Astăzi, PartidulMișcareaPopularăaintratînluptapentrufuncția de primar alorașuluiPanciu, prindepunereacandidaturiidomnuluiSorinRobu. Înopinianoastră, domnulRobuestecelmai bun candidatpentruorașulPanciușipentrulocuitoriisăi. Dintretoțicandidații, SorinRobuestesingurul care poatesăscoatăorașulPanciu din marasmul economic în care l-a împinsguvernareapesedistă", a declaratpreședintele PMP Vrancea, NicuTănase.
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