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COMUNICAT DE PRESA

Administratia publica locala a inregistrat, marti, 28 iunie 2016, inca o zi neagra. Si la cea de-a doua sedinta de constituire a Consiliului Local Focsani, alesii PNL (fosti PDL) au ales inca o data sa-si bata joc de focsaneni, lipsind fara nicio jena sau motivatie plauzibila, dovedind, si cu aceasta ocazie, un totala lipsa de interes pentru problemele focsanenilor. 

Faptele celor din PNL (fosti PDL) spun totul. Iar prin faptele lor reprobabile, cei din PNL (fosti PDL) afecteaza viata de zi cu zi a cetatenilor din Municipiul Focsani. Si tot focsanenii vor fi, din pacate, cei care vor deconta in ultima instanta rautatea si indolenta acestor lideri de carton, pentru singura vina de nu fi votat cu PNL la alegerile locale din 5 iunie. Culmea este insa ca de suferit, au de suferit si cei care au votat cu PNL si care in mod cert isi dau seama in aceste zile ca au facut o mare greseala dandu-le votul lor, unor oameni care nu stiu decat sa darame si nicidecum sa construiasca… 

Cat mai aveti de gand sa va bateti joc de focsaneni, domnilor din PNL?

De ce nu puteti sa acceptati, o data pentru totdeauna, ca ati pierdut alegerile? 

Chiar atat de mult sa ii urati oare pe focsaneni? De ce?! Doar pentru ca au votat cu PSD?!  

Dar la copiii celor care au votat, indiferent cu cine, v-ati gandit vreun moment? Ei ce vina au?

Sa va fie rusine, domnilor consilieri PNL, care, la indemnul liderilor vostri de carton, cu apucaturi de trista amintire a guvernarii PDL, va bateti joc zi de zi de cetatenii acestui oras! 

Noi, cei din PSD, putem si stim sa facem multe pentru cetatenii Municipiului Focsani. Si am demonstrat acest lucru de-a lungul timpului. Sa va facem insa si educatie, e prea mult. Daca nu ati invatat nici pana la aceasta varsta ce inseamna RESPECTUL si OBLIGATIA fata de cetatean, nu veti mai invata NICIODATA! Din pacate…pentru dumneavoastra, dar mai ales pentru cetatenii Municipiului Focsani!
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