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COMUNICAT DE PRESĂ
Sunt foarte îngrijorat de starea drumului național 2N Bogza-Caiata-Dumbrăveni-Dumitrești-Jitia, mai ales că, atunci când mă întâlnesc cu locuitorii de pe Valea Râmnicului, circul pe același drum și întâmpin aceleași probleme tehnice cu care se confruntă zi de zi cetățenii județului Vrancea. Le înțeleg nemulțumirea și nevoia ca acest drum să fie reabilitat, le înțeleg și protestul de astăzi, am purtat discuții în acest sens cu reprezentanții Ministerului Transporturilor și ai CNADNR și am primit asigurări că reabilitarea drumului național 2N este prioritară. Ceea ce nu înțeleg și dezaprob este manipularea cetățenilor județului Vrancea pe care au făcut-o astăzi anumiți politicieni aflați în criză de imagine. 

Mă consider un om responsabil, știu care-mi este rolul în administrația publică județeană și îi sfătuiesc și pe politicienii care astazi au manipulat oamenii și au obstrucționat traficul rutier pe drumul european E85 să fie cel puțin la fel de responsabili ca și mine. 

În ceea ce privește protestele publice, sunt adeptul si garantul oricărei libertăți de expresie exercitate în limitele legii, dar nu voi tolera ca acestea să degenereze sau să fie o expresie a manipulărilor politice.
Dragoș Mircea,

Prefectul județului Vrancea
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