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 PARTIDUL  DEMOCRAT  LIBERAL 
 ORGANIZAŢIA  JUDEŢEANĂ  VRANCEA

Drumul Maicanesti-Tataranu, modernizat prin PNDI

Maine incepe executia celui de-al doilea mare obiectiv din Vrancea aflat pe lista Programului National de Dezvoltare a Infrastructurii  - DJ 204 B Maicanesti-Ramniceni -Botesti - Tataranu. Pe acest tronson vor fi reabilitati aproape 14 kilometri de drum, iar valoarea lucrarilor decontate prin PNDI se ridica la peste 2,6 milioane de euro, adica aproape 101 miliarde de lei vechi.

Inceperea lucrarilor la DJ 204 B urmeaza imediat celor de pe artera Focsani-Suraia, aceasta din urma mentinuta premeditat ani de zile intr-o stare deplorabila de Consiliul Judetean, pentru simplul motiv ca zona pe care o deservea nu a fost niciodata un bazin electoral al PSD. Nu pot si nu voi fi niciodata de acord cu astfel de "politici investitionale". Exemplul cel mai bun este chiar drumul judetean Maicanesti-Tataranu. Drumul care va fi finantat prin bugetul de stat tranziteaza doar localitati care au administratii locale USL.

DJ 204 D si DJ 204 B sunt incluse in cel mai important program guvernamental de investitii publice derulat in ultimii 20 de ani: Programul National de Dezvoltare a Infrastructurii (PNDI) gestionat de Ministerul Dezvoltarii Regionale si Turismului (MDRT). In total, MDRT a alocat celor doua judete din pachetul Vrancea-Buzau peste 500 milioane de lei, fara TVA. In Vrancea vor fi refacute, prin acest program, 48,7 km de drumuri judetene si 150,7 km de drumuri comunale. Pachetul de lucrari (proiectare si executie) aferente judetelor Buzau si Vrancea prin PNDI a fost atribuit pe 5 septembrie 2011.
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