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COMUNICAT DE PRESĂ

Şedinţa Consiliului Judeţean Vrancea din data de 16 februarie nu a fost pentru Ziarul de Vrancea decât o nouă ocazie de a-şi continua campania de denigrare împotriva Preşedintelui Marian Oprişan şi de a instiga opinia publică la ură şi violenţă. Drept urmare, considerăm că este benefic să stabilim cum au stat de fapt lucrurile în realitate. 

Facem precizarea că pe toată durata desfăşurării lucrărilor, Preşedintele nu a băgat nimănui pumnul în gură şi nu a dorit decât respectarea regulilor şi a solemnităţii şedinţei. Mai mult chiar, solicitările şefului administraţiei judeţene au avut la bază prevederile Regulamentului de organizare şi funcţionare al Consiliului Judeţean Vrancea. În consecinţă, e clar că Ziarul de Vrancea încearcă să manipuleze opinia publică prin minciună şi instigare la ură împotriva Preşedintelui şi implicit împotriva instituţiei pe care acesta o reprezintă. 

Este regretabil că acest cotidian local, în loc să îşi exercite activitatea de informare obiectivă, preferă să reprezinte interesele şi politicile patronilor săi din PNL şi PDL. Dar ceea ce este cu adevărat trist, este faptul că am ajuns să trăim într-o comunitate afectată de ura şi veninul aruncate zi de zi pe piaţă de acest ziar. 

Din fericire însă pentru noi toţi, există în spaţiul public înregistrarea şedinţei în cauză şi oricine poate vedea, la o simplă vizionare, că articolul Ziarului de Vrancea nu conţine decât minciuni de la un capăt la altul. Culmea este că însuşi Ziarul de Vrancea prezintă pe site-ul propriu înregistrarea şedinţei, dar cu toate acestea, în articolul scris încearcă o manipulare grosolană a opiniei publice şi crearea unor premise total false.   

Ura şi dezbinarea promovate prin articole mincinoase şi manipulatorii de către acest ziar, nu fac decât să aducă atingere imaginii şi demnităţii tuturor cetăţenilor comunităţii noastre, dar mai ales imaginii în ansamblu a judeţului Vrancea în spaţiul naţional. 
Biroul de presă







