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Comunicat de presă

Amendamente depuse la Legea bugetului de stat pe anul 2013


Deputatul Florin Secară a depus 140 de amendamente la Legea Bugetului de stat pentru anul 2013, aflată în program de dezbatere în cele două camere ale Parlamentului.


Propunerile deputatului PDL Florin Secară vizează atât obiective de investiţii din Colegiul Uninominal 6 Adjud - Panciu, cât şi din restul judeţului Vrancea, indiferent de culoarea politică a primarilor sau a majorităţilor din consiliile locale. 

Amendamentele formulate la Legea bugetului de către deputatul Florin Secară au fost depuse ca urmare a consultărilor pe care le-a avut cu primari ai localităţilor şi consilieri locali, în legătură cu necesarul de finaţare în anul 2013, din fonduri guvernamentale, pentru lucrări de întreţinere şi igienizare a unităţilor şcolare, reabilitare şi modernizare drumuri de interes local, continuarea lucrărilor de construcţie la sisteme de alimentare cu apă, canalizări şi staţii de epurare, etc.



"Aşa cum am declarat de la debutul mandatului de deputat, sunt deschis oricărei colaborări constructive cu autorităţile locale, iar primarii localităţilor din Vrancea vor găsi în mine un susţinător ale proiectelor de dezvoltare locală. Chiar daca majoritatea USL îşi descurajează deputaţii şi senatorii  să depună  amendamente pentru propriile colegii, îi invit pe parlamentarii PSD şi PNL de Vrancea să suţină la comisiile de specialitate, precum şi în plen, propunerile pe care le-a înaintat Guvernului cu privire la fonduri destinate judeţului  Vrancea. Îi lansez pe această cale o provocare deputatului social democrat Victor Roman: Va susţine amendamentele propuse de mine pentru localităţile din Colegiul 6?"

Potrivit hotărării Partidului Democrat Liberal, grupurile parlamentare PDL din Camera Deputaţilor şi din Senat vor susţine şi majoritatea amendamentele propuse de USL la adoptarea bugetului de stat pentru anul 2012, aşa cum au fost ele formulate. Respingerea propunerilor de alocări financiare pentru judeţul Vrancea pe care le-au susţinut acum un an, va fi, pentru parlamentarii USL de Vrancea, testul de sinceritate în faţa alegătorilor vrânceni.
Biroul de presă,

Deputat Florin Mihail Secară
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