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                               14 septembrie 2016
13 septembrie 2016 este o zi neagra in administratia locala. Este ziua in care Primaria Municipiului Focsani a ramas fara viceprimari. 

In vara, imediat dupa alegerile locale, am avut o luna de zile in care Consiliul Local nu s-a putut constitui din cauza consilierilor chiulangii de la PNL. Pentru interesele de partid acestia au calcat pur si simplu in picioare votul focsanenilor si au blocat activitatea Primariei, provocand pagube imense atat in plan material, cat si de imagine. 

Iata insa ca PNL recidiveaza si loveste inca o data in interesele comunitatii noastre. Prin intermediul prefectului Hornea, care a bifat in cariera sa „apolitica” PNL, PLD, PDL, PP-DD, Forta Civica si iar PNL, liberalii doresc sa blocheze cu orice pret activitatea Primariei Municipiului Focsani. De aceea, la ordinul stapanilor sai politici, prefectul Hornea a atacat in instanta hotararile Consiliului Local 204 si 205 din 2016 de alegere a viceprimarilor, pe care dorea astfel sa ii suspende din activitate pe o perioada de timp cat mai indelungata.  Pentru liberali nu conteaza ca prin actiunile lor iresponsabile ii priveaza de anumite actiuni si drepturi pe cetatenii acestui oras, tot ceea ce conteaza pentru ei e sa isi faca jocurile lor politice care nu au nicio legatura cu interesele focsanenilor. 

Ceea ce este insa cu adevarat grav e ca in acest joc murdar a intrat si reprezentantul Guvernului, care dovedeste astfel inca o data ca nu se poate ridica la pretentiile si inaltimea functiei, acest personaj trist nefiind decat un marunt trepadus politic. 

Tocmai de aceea, din dorinta de a debloca activitatea Primariei Municipiului Focsani, domnii Ionut Mersoiu si Marius Eusebiu Iorga si-au depus demisiile din functiile de viceprimari, incepand cu data de 13 septembrie 2016. Prin acest gest de onoare si de mare responsabilitate, cei doi doresc sa evite implicarea Primariei intr-un proces inutil si de lunga durata care nu ar fi facut decat sa creeze un blocaj institutional cu grave consecinte pentru cetatenii Municipiului Focsani.

Mai mult decat atat, prin demisia celor doi, procesul intentat de prefect isi pierde obiectul. Un proces care ar fi fost oricum solutionat in favoarea noastra, dar cu costuri inutile de timp, resurse umane si financiare din partea Primariei Municipiului Focsani.  
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