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 PARTIDUL  DEMOCRAT  LIBERAL 
 ORGANIZAŢIA  JUDEŢEANĂ  VRANCEA

Declaratie de presa

Comasarea alegerilor, o masura justa si necesara 

Imi exprim deplina sustinere pentru ideea comasarii  alegerilor locale si a celor parlamentare, propuse a fi desfasurate in a doua partea a lunii noiembrie 2012.

Remarc, de asemenea, inconsecventa si amatorismul opozitiei politice socialiste care cand este, cand nu este de acord cu acest mod de desfasurare a alegerilor propus de Coalitia la guvernare.

Sunt convins ca o data de scrutin unica pentru 2012 va reduce la minimul posibil tentatia alunecarii in populism si va evita paralizarea Romaniei prin doua campanii electorale succesive – una in primavara si una in toamna. 

Criza economica nu s-a sfarsit, iar Romania trebuie sa asigure un cadru stabil si favorabil implementarii reformelor in 2012.  Orice derapaj de natura populista ar putea pune in pericol rezultatul castigat cu atata efort si sacrificii dupa doi ani de austeritate. Si pe noi romanii, ca de altfel pe toti europenii, ne asteapta un an economic dificil si imprevizibil. Cu lectia Greciei mereu in fara ochilor, sa lasam ratiunea sa dicteze.

Sunt convins ca, prin comasarea alegerilor, legitimitatea votului romanilor nu va avea de suferit, ci dimpotriva. Prin traditie, alegerile locale beneficiaza de o prezenta la vot mult mai numeroasa. Daca prin alegeri simultane mai multi romani isi vor exercita optiunea pentru Parlament, democratia va avea doar de castigat.

Deputat Alin Trasculescu
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