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ANALIZA

activităţii desfăşurată de procurorii din circumscripţia 
Parchetului de pe lângă Tribunalul Vrancea
şi unităţile din subordine 

în anul 2018
În anul 2018, procurorii din circumscripţia Parchetului de pe lângă Tribunalul Vrancea au avut de soluţionat un număr de 20.188 cauze faţă de 18.592 cauze în anul 2017, cu 1.596 de cauze mai mult, după cum urmează: 

- la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea  -     4.962 cauze faţă de 3877 ;
- la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focşani  -  11.020 cauze faţă de 10.998 ;
- la Parchetul de pe lângă Judecătoria Panciu    -   1.623 cauze faţă de 1.608 ;
- la Parchetul de pe lângă Judecătoria Adjud    -    2.583 cauze faţă de 2.109.
Din totalul cauzelor de soluţionat cu autori cunoscuţi, au fost soluţionate 8.358 (faţă de 7.685 cauze în anul precedent), cu 673 cauze mai mult, ceea ce reprezintă un procent de 56,56% (faţă de 50,35% în anul precedent). Pe unităţi, numărul cauzelor soluţionate se prezintă astfel: 

- la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea  -    3005 cauze faţă de 2379 ;
- la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focşani  -   3557 cauze faţă de  4189 ;
- la Parchetul de pe lângă Judecătoria Panciu    -     617 cauze faţă de   608 ;
- la Parchetul de pe lângă Judecătoria Adjud    -    1179 cauze faţă de   509.
Prin rechizitoriu au fost soluţionate 890 de cauze, faţă de 626 cauze în anul 2017.

A crescut numărul de dosare de soluţionat, cu 1596 dosare, precum şi numărul dosarelor soluţionate (cu 673 dosare); a crescut semnificativ numărul de rechizitorii întocmite la nivelul întregii circumscripţii (cu 264 faţă de anul 2017).

Prin acord de recunoaştere au fost soluţionate  47 de cauze, faţă de 38 în anul 2017.
Din totalul cauzelor soluţionate, s-au întocmit rechizitorii în 10,65% (faţă de 8,14 % în anul 2017). Dacă avem în vedere şi cele 47 acorduri de recunoaştere a vinovăţiei  încheiate de procurori, procentul este 11,21 %.
Pe unităţi, situaţia se prezintă astfel:

- la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea  -    513

- la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focşani  -   233

- la Parchetul de pe lângă Judecătoria Panciu    -     47

- la Parchetul de pe lângă Judecătoria Adjud    -      97.
Numărul inculpaţilor trimişi în judecată a crescut cu 346 inculpaţi în anul 2018 faţă de anul 2017, respectiv de la 808 la 1.154 inculpaţi. Pe unităţi, situaţia se prezintă astfel:

- la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea   -    657 inculpaţi

- la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focşani   -   293 inculpaţi

- la Parchetul de pe lângă Judecătoria Panciu    -     74 inculpaţi

- la Parchetul de pe lângă Judecătoria Adjud     -   130 inculpaţi

Rata criminalităţii pe întregul judeţ Vrancea a fost în anul 2018 de 311 inculpaţi la suta de mii de locuitori, faţă de 217 inculpaţi în anul 2017 (aici sunt incluse şi acordurile de recunoaştere a vinovăţiei).

În stare de arest preventiv au fost trimişi în judecată 85 de inculpaţi (faţă de 81 inculpaţi în anul precedent), din care 15 inculpaţi (faţă de 22 în anul precedent) la urmărire penală proprie şi 70 inculpaţi (faţă de 59 în anul precedent) la supravegherea cercetărilor.

În anul 2018 a fost înregistrată şi o cauză cu  inculpaţi arestaţi care nu au fost trimişi în judecată: situaţia se regăseşte la Parchetul de pe lângă Judecătoria Adjud, motivul netrimiterii în judecată fiind împăcarea părţilor în cursul cercetărilor penale.
Unităţile de parchet din judeţul Vrancea au soluţionat şi un număr de 1.713 de cauze prin renunţare la urmărirea penală, cu 34 de cauze mai mult faţă de anul precedent, când numărul soluţiilor de renunţare la urmărire penală a fost de 1679.

Din cele 1.713 cauze: 4 cauze s-au înregistrat la urmărire penală proprie (faţă de 6 în anul precedent) şi 1709 de cauze la supravegherea cercetărilor penale (faţă de 1673 în anul precedent).

În 5.708 de cauze s-a dispus clasarea, cu 366 mai mult decât în anul 2017, când numărul clasărilor a fost de 5.342. S-a dispus clasarea în: 129 cauze la urmărirea penală proprie (faţă de 117 în anul 2017) şi în 5.579 de cauze la supravegherea cercetărilor penale, cu 354 cauze mai mul decât în anul precedent, când numărul cauzelor în care s-a dispus clasarea a fost de 5225.
Din totalul cauzelor de soluţionat, au fost declinate şi conexate un număr de 3.952 de cauze (faţă de 3.259 cauze în anul precedent).
La nivelul parchetelor vrâncene au fost trimişi în judecată 125 de inculpaţi minori, cu 43 mai mult decât în anul precedent, cînd numărul acestora a fost de 82. În stare de arest preventiv au fost trimişi în judecată 8 inculpaţi minori (faţă de 13 arestaţi preventiv în anul 2017). Numărul total al victimelor minori în cauzele soluţionate a fost de 51 (faţă de 23 în anul precedent). 

In toate cauzele cu minori, fie inculpaţi, fie părţi vătămate, cercetarea penală s-a desfăşurat cu respectarea principiului celerităţii, rechizitoriul fiind întocmit într-un termen rezonabil, nefiind depăşit termenul de 6 luni de la sesizare.

La sfârşitul anului 2018, numărul cauzelor nesoluţionate a fost de 5.688, cu 194 cauze mai mult decât în anul precedent, când au rămas nesoluţionate 5.494 cauze, din care 191 cauze (faţă de 149) la urmărire penală proprie.Cu autori neidentificaţi au rămas nesoluţionate 2.190 de cauze (faţă de 2.154 în anul precedent), nici una la urmărire penală contra vietii.
În materie judiciară, în cursul anului 2018, procurorii din cadrul parchetelor din judeţul Vrancea au participat la judecarea tuturor cauzelor penale, pe fond şi în contestaţii, potrivit dispoziţiilor procedurale legale în vigoare, pe baza planificărilor lunare, întocmite de conducerile parchetelor. 

Procurorii de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea şi unităţile din circumsripţie au participat la judecarea unui număr de 5.686 de cauze penale şi civile (faţă de 6.823  de cauze în anul precedent), încărcătura pe procuror fiind în medie de 947 de cauze (faţă de 853 cauze în anul precedent). Pe unităţi, situaţia se prezintă astfel:

· la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea – 1020 cauze (faţă de 1057)

· la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focşani – 3306 cauze (faţă de 4628)

· la Parchetul de pe lângă Judecătoria Panciu – 539 cauze (faţă de 469) şi

- la Parchetul de pe lângă Judecătoria Adjud – 811 cauze (faţă de 669).

Au fost verificate de procurori, în vederea exercitării căilor de atac,  3.832 de hotărâri penale pronunţate de instanţele de judecată (faţă de 4117 hotărâri în anul 2017). Au fost declarate 151 apeluri şi contestaţii, în materie penală (faţă de 146 în anul precedent).

Au fost soluţionate în această perioadă 140 de apeluri şi contestaţii, în materie penală (faţă de 155 în anul 2017). Au fost admise 111 apeluri şi contestaţii (faţă de 124). Au fost respinse 28 de apeluri şi contestaţii în penal (faţă de 31 în anul precedent). 

Pe întreaga circumscripţie, procentul de admisibilitate a apelurilor şi contestaţiilor declarate în materie penală a fost de 79.28 % (faţă de 80 % în anul precedent).

In anul 2018, au mai fost soluţionate 2.295 de plângeri (faţă de 2.325 în anul precedent), din care au fost admise 681 plângeri (faţă de 622). 

Au fost primiţi în audienţă 3.998 de cetăţeni (faţă de 4.474 cetăţeni în anul precedent), din care 554 de către conducerile celor patru unităţi de parchet (faţă de 955 în anul 2017).
În materie civilă, procurorii din circumscripţia Parchetului de pe lângă Tribunalul Vrancea au participat la judecarea tuturor cauzelor civile în care participarea era obligatorie potrivit legii sau ordinelor procurorului general. S-a asigurat participarea în şedinţele de judecată în 831 cauze ( faţă de 949) din care judecate 542 de cauze (faţă de 640 în anul precedent). Au fost verificate, în vederea exercitării căilor de atac 520 de hotărâri civile (faţă de 609 în anul 2017). Nu au fost declarate şi nici nu au fost soluţionate căi de atac în materie civilă.  
Din analiza Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie rezultă că Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea se situează pe primul loc pe ţară la trimiteri în judecată, cu 548 cauze.

Tot din analiaza datelor comunicate de P.I.C.C.J. rezultă următorul volum de activitate înregistrat de unităţile de parchet vrâncene:

- la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea, media de dosare soluţionate pe procuror a fost de 551, media de dosare soluţionate pe schemă a fost de 354, iar media de trimiteri în judecată pe procuror de 61.

- la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focşani, media de dosare soluţionate pe procuror a fost de 1574, media de dosare soluţionate pe schemă a fost de 1001, iar media de trimiteri în judecată pe procuror de 34.

- la Parchetul de pe lângă Judecătoria Panciu, media de dosare soluţionate pe procuror a fost de 1683, media de dosare soluţionate pe schemă a fost de 406, iar media de trimiteri în judecată pe procuror de 47.

- la Parchetul de pe lângă Judecătoria Adjud, media de dosare soluţionate pe procuror a fost de 861, media de dosare soluţionate pe schemă a fost de 861, iar media de trimiteri în judecată pe procuror de 34.
Sintetizând, în cursul anului 2018 unităţile de parchet din judeţul Vrancea au funcţionat cu o schemă redusă de procurori, în raport cu volumul mare de activitate. Pentru a asigura un anumit echilibru în ce priveşte volumul de activitate, Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea a preluat pentru soluţionare de la unităţile locale, un număr însemnat de dosare: 3221 din care, 2610 de la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focşani, 524 de la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focşani Panciu şi 87 de la Parchetul de pe lângă Judecătoria Adjud.
Fluctuaţiile de personal au făcut însă ca, în mare parte a anului 2018, unităţile de parchet din judeţul Vrancea să lucreze cu un număr mai mic de procurori, fiind necesară adaptarea la noile situaţii ivite şi nominalizarea unor procurori pentru desfăşurarea unor activităţi speciale.
 CONCLUZII:
Analiza efectuată evidenţiază faptul că rezultatele obţinute de Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea şi unităţile din subordine sunt, în general, bune, în condiţiile în care volumul de activitate a crescut semnificativ de la un an la altul, iar personalul (procurori şi personal auxiliar de specialitate) a fost insuficient pentru multitudinea de activităţi zilnice pe care trebuie să le îndeplinească. Consider că obiectivele principale pentru anul 2018 au fost îndeplinite într-o măsură considerabilă, dar cu eforturi deosebite din partea întregului personal şi putem evidenţia următoarele aspecte relevante:

- pe întreaga circumscripţie, a crescut numărul dosarelor de soluţionat cu 1596 - de la 18.592 de dosare în anul precedent la 20188 de dosare în anul 2018;

- a crescut numărul dosarelor soluţionate cu 673 - de la 7685 de dosare  în anul precedent, la 8358 dosare în anul 2018;

- a crescut numărul dosarelor soluţionate prin rechizitoriu cu 264, de la 626 în anul precedent, la 890 de dosare în anul 2018, la fel numărul dosarelor soluţionate prin acord de recunoaştere a vinovăţiei (cu 9): de la 38 în anul 2017 la 47 în anul 2018;

- a crescut şi numărul dosarelor soluţionate prin renunţare la urmărire penală (34), respectiv de la 1679 în anul 2017, la 1713 în anul 2018; la fel şi numărul dosarelor soluţionate prin clasare (cu 366), respectiv de la 5.342 de dosare în anul 2017, la 5.708 de dosare în anul 2018;

- a crescut cu 346 numărul  inculpaţilor trimişi în judecată (prin rechizitoriu), de la 808 inculpaţi în anul precedent la 1.154 inculpaţi în anul 2018 şi cu 7 numărul inculpaţilor trimişi în judecată prin acord de recunoaştere (de la 40 în anul 2017,  la 47 în anul 2018);  

- a crescut semnificativ şi numărul inculpaţilor trimişi în judecată pentru comiterea de infracţiuni contra siguranţei pe drumurile publice (cu 171 inculpaţi), respectiv de la 256 inculpaţi în anul 2017, la 427 inculpaţi în anul 2018;
- a crescut, însă, numărul dosarelor rămase nesoluţionate (cu 194), respectiv de la 5.494 de dosare la finele anului 2017, la 5.688 de dosare la finele anului 2018;

- a crescut semnificativ şi numărul dosarelor rămase nesoluţionate peste 6 luni de la începerea urmăririi penale (cu 268 de cauze), respectiv de la 1.984 de dosare la finele anului 2017, la 2.252 de dosare la finele anului 2018), precum şi numărul de dosare rămase nesoluţionate peste 1 an de la sesizare ( cu 347 de cauze), respectiv de la 949 de dosare la finele anului 2017, la 1296 de dosare la finele anului 2018;

- a crescut valoarea măsurilor asiguratorii instituite în cauzele penale finalizate prin trimiterea în judecată a persoanelor cercetate penal, de la 238.698 lei în anul precedent, la 3.600.979 lei în anul 2018, dar şi valoarea măsurilor asiguratorii instituite în cauzele aflate în curs de soluţionare, de la 1.427.106 lei în anul 2017, la 10.509.551 lei în anul 2018.

Datorită lipsei de personal la unităţile locale din circumscripţie, în cursul anului 2018 au fost preluate un număr de 3.221 de cauze de competenţa acestora din urmă, din care am soluţionat 374 de cauze prin rechizitorii, 14 cauze prin încheierea unor acorduri de recunoaştere a vinovăţiei şi 374 de cauze prin ordonanţe de renunţare la urmărire penală. 
Vulnerabilităţi identificate

Tot din analizele întocmite de către conducerile unităţilor de parchet din circumscripţia Parchetului de pe lângă Tribunalul Vrancea se desprinde o serie de vulnerabilităţi în ce priveşte activitatea parchetelor din circumscripţie:
- o creşterea anuală semnificativă a numărului de dosare penale înregistrate la nivelul fiecărei unităţi de parchet din circumscripţie; 

- existenţa unor posturi vacante de procuror la toate unităţile de parchet, dar şi o schemă insuficientă de personal, de procurori şi personal auxiliar de specialitate la unitatea cu cel mai mare volum de activitatea din circumscripţie, în raport de multitudine de activităţi zilnice ce trebuie efectuate (anume, la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focşani);

- personal insuficient şi în rândul lucrătorilor de poliţie desemnaţi să exercite activităţi judiciare; 

-  prin încetarea detaşării celor 2 specialişti antifraudă la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea (pentru 1 specialist antifraudă detaşarea a intervenit în anul 2018, pentru al doilea, la 12.01.2019), va fi afectată în mod semnificativ activitatea de constatare a prejudiciilor în cauzele având ca obiect infracţiunile de evaziune fiscală, contrabandă şi spălarea banilor, celeritatea soluţionării unor astfel de cauze; 
- existenţa unor posturi vacante de procuror cu funcţii de conducere, lipsa de atractivitate în ce priveşte participarea la concursurile organizate pentru ocuparea unor astfel de funcţii, ceea ce a condus în ultimii ani la delegări succesive ale unor procurori cu funcţii de execuţie, de regulă de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea, la unităţile din subordine, măsură care afectează activitatea unităţii noastre şi, implicit, operativitatea în soluţionarea cauzelor.
În aceste condiţii, se impune să acţionăm pentru:
- reducerea stocului de dosare vechi înregistrate la toate unităţile de parchet din circumscripţie şi soluţionarea cu celeritate a cauzelor având ca obiect infracţiunile de evaziune fiscală, contrabandă, corupţie, spălarea banilor, achiziţii publice şi infracţiuni silvice.

- încurajarea procurorilor cu aptitudini manageriale şi cu o bună pregătire profesională să participe la concursurile organizate pentru ocuparea funcţiilor de conducere vacante existente la unităţile din subordine;

-  utilizarea optimă a resurselor umane de la fiecare unitate de parchet, prin repartizarea echilibrată a acestora raportat la pregătirea profesională, la specializarea acestora în ce priveşte instrumentarea unor categorii de infracţiuni şi în funcţie de volumul de activitate al fiecăruia.

- analiza riguroasă a cauzelor în care s-au pronunţat soluţii definitive de achitare şi restituire, în scopul reducerii pe viitor a situaţiilor de acest gen.
  PRIM PROCUROR,

Bîrsan Victoria
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