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11 iunie 2025
COMUNICAT DE PRESĂ
Parteneriat cu mediul de afaceri pentru o Vrancea puternică!
O colaborare reală între administrația publică și mediul de afaceri este cheia pentru o dezvoltare echilibrată și durabilă a comunității noastre. Președintele Consiliului Județean Vrancea, Nicușor Halici, a inițiat o întâlnire cu oamenii de afaceri din județ și a avut miercuri un dialog deschis cu cei mai importanți antreprenori din Vrancea, pe care i-a invitat ca împreună să colaboreze pentru deschiderea și dezvoltarea județului, în toate ariile de activitate, de la economie și educație, la turism și infrastructură. 

”Sunt oameni care contribuie zi de zi la economia locală, creează și păstrează locuri de muncă și aduc valoare comunității noastre. De aceea, punem preț pe ideile și soluțiile lor, pe care vreau să le transformăm în proiecte concrete în beneficiul tuturor vrâncenilor. Pentru a construi un județ puternic, dezvoltat, viu, care să ofere oportunități tinerilor de a rămâne sau de a se întoarce acasă, în Vrancea”, a spus președintele Consiliului Județean Vrancea.
În cadrul discuțiilor au fost prezentate prioritățile Consiliului Județean pentru următorii ani: educația, sănătatea, economia și turismul și proiectele majore pe care administrația județeană le are în derulare:
· Campusul pentru Învățământ Dual, un proiect unic în sud-estul Europei, menit să formeze tineri calificați, acasă, în Vrancea.

· Parcul Industrial, cu 100 de loturi dotate cu utilități, o oportunitate de investiții pentru afacerile locale și nu numai.

· Organizația de Management a Destinației Turistice Vrancea, care are rolul de a valorifica potențialul turistic al județului și de a atrage vizitatori și investitori.
”Rolul nostru, a celor din zona publică, este de a susține un mediu privat puternic și echilibrat, care, la rândul său, să contribuie la investițiile pe care statul le face pentru oameni. Vreau ca tinerii noștri să rămână și să-și construiască un viitor frumos în Vrancea și doar împreună, printr-un parteneriat corect și responsabil public-privat, putem transforma comunitatea noastră într-un loc unde se trăiește bine, se investește cu încredere și se construiește cu viziune. Sunt și voi rămâne un partener deschis și un sprijin real pentru toți cei care doresc să contribuie și să acționeze pentru 
dezvoltarea acestei comunități. Scriem împreună viitorul Vrancei!”, a declarat Nicușor Halici. 

Astfel de întâlniri de lucru, pe domenii de activitate, vor fi organizate la Consiliul Județean și în perioada următoare, pentru a vedea care sunt viziunile de dezvoltare ale mediului privat, pentru a le armoniza cu deciziile administrative și pentru a prioritiza investițiile care aduc valoare întregii comunități.  
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