INFORMARE
REF.:
Campanie de informare a elevilor privind relatiile de munca precum si securitatea si 


sanatatea in munca
Inspectoratul Teritorial de Munca Vrancea își dezvoltă aria de desfășurare a activităților de indrumare si preventie, demarând un nou proiect, acela de a susține în cadrul unităților de învățământ activități de informare ale elevilor din clasele terminale privind multiplele aspecte ce țin de domeniul muncii pentru a-i pregăti pe aceștia pentru noul lor rol în societate, acela de angajat sau angajator. Sfârșitul acestui an școlar este marcat de încheierea unui acord de parteneriat între instituția noastră și Colegiul Tehnic Auto “Traian Vuia” Focșani, acord care s-a concretizat prin organizarea unor întâlniri ale reprezentanților Inspectoratului Teritorial de Munca Vrancea cu elevi din clasele a XII-a învățământ de zi și a XI-a învățământ profesional. 

Cu această ocazie, s-a prezentat importanța contractului individual de muncă și drepturile si obligatiile ce deriva din clauzele acestuia, dar și regulile de securitate și sănătate în muncă pe care trebuie să le cunoască angajații, având în vedere ca fiecare domeniu de activitate implică factori de risc corespunzători. Activitatea s-a desfășurat într-un mod interactiv. Pentru început elevii au răspuns la câteva întrebări prin intermediul unui quiz, apoi a urmat prezentarea celor mai importante aspecte ale relațiilor de muncă și securitate si sanatate in munca, oferindu-se ulterior răspunsuri la întrebările adresate de către elevi. 

Finalul activității a permis reprezentanților Inspectoratului Teritorial de Munca Vrancea să primească un feedback aflând impresiile și informațiile reținute de elevi în urma acestor întâlniri. Considerăm ca este important pentru viitorii angajați și angajatori să cunoască elementele importante reglementate de legislatia muncii, să își cunoască drepturile și obligațiile astfel încât, pășind pe piața muncii, aceștia să fie cât mai pregătiți pentru noile provocări pe care le aduce viața de adult la terminarea studiilor .
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