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                                                                  Nr. 18573 din 13 iunie 2018

Activități desfășurate de polițiștii vrânceni pentru reducerea victimizării prin accidente rutiere
Polițiștii vrânceni acționează în permanență pentru siguranţa traficului rutier şi reducerea victimizării cetăţenilor prin accidente de circulaţie.

Astfel, pentru reducerea victimizării prin accidente rutiere poliţiştii rutieri au desfăşurat activităţi în urma cărora au aplicat 28.472 de sancţiuni contravenționale, ca urmare a încălcării normelor O.U.G. 195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice, dintre care  178 pentru conducerea unui vehicul sub influența alcoolului, 5118 pentru încălcarea regimului legal de viteză, 3690 pentru nepurtarea centurii de siguranță, 1376 sancțiuni pentru abateri săvârșite de  pietoni, 1226 de sancțiuni pentru abateri săvârșite de bicicliști și 1176 de sancțiuni pentru abateri săvârșite de căruțași.
Ca măsură complementară, poliţiştii au reţinut 1572  de permise de conducere, dintre care 215 pentru consum de alcool, 742 pentru depășirea vitezei legale, 143 pentru neacordare prioritate pietoni, 116 pentru depășiri neregulamentare, fiind retrase și 1080 de certificate de înmatriculare.

De asemenea, polițiștii au constatat 376 de infracțiuni la regimul rutier, din care 128 pentru alcoolemie peste limita legală, 67 pentru conducerea unui autovehicul neînmatriculat, 133 pentru conducere cu permisul suspendat/necorespunzător/anulat ori fără permis de conducere.
Tot din componenta preventivă fac parte și activitațile de educaţie rutieră şi informare a opiniei publice, cu un rol important în prevenirea şi reducerea numărului de accidente rutiere, fiind organizate 531 de şedinţe de educaţie rutieră în unităţile de învăţământ ori în alte unități deținătoare de parc auto.
Cu același scop, preventiv, au fost organizate evenimente cu prilejul marcării „Zilei Poliției Române”, a “Săptămânii prevenirii criminalității”, a “Zilei Internaționale a Copilului” ori în cadrul săptămânii  „Școala Altfel”, în cadrul cărora elevi, părinți și cadre didactice au fost consiliați pe linia prevenirii accidentelor rutiere și a altor cauze de victimizare (abandon școlar, trafic de carne vie, droguri, etc).

Toate aceste activități desfășurate au contribuit la înregistrarea în primele cinci luni ale anului în curs a unei scăderi în ceea ce privește numărul persoanelor decedate, a celor rănite grav, în concordanță cu obiectivele stabilite la nivelul I.P.J. Vrancea.
În urma analizei întocmite la nivelul Serviciului Rutier, pe raza județului Vrancea, în primele 5 luni 2018 au fost înregistrate 64 accidente grave, soldate cu 10 persoane decedate (-2) și 61 răniți grav (-1), precum şi alte 121 accidente ușoare soldate cu 156 răniți ușor, observându-se scăderi la persoanele victimizate, față de perioada similară a anului 2017. 
Principalele cauze de producere a accidentelor în perioada analizată au fost: imprundența pietonilor cu 13 accidente grave, viteza neadaptată sau excesivă cu 12 accidente grave și abaterile comise de bicicliști cu 6 accidente grave.
Cele  mai multe accidente grave (31), au fost înregistrate pe drumurile naționale, din care 16 accidente pe principala arteră a județului nostru, DN2-E85, iar alte 33 accidente grave s-au înregistrat pe străzi, drumuri județene și comunale.
Analizând intervalul orar, s-a constatat că cele mai multe accidente s-au produs în intervalele orare 08.00-09.00 și 17.00-18.00, respectiv 7 accidente grave, urmat de 15.00-16.00 si 18.00-19.00, cu câte 6 accidente grave.
În perioada următoare conducerea I.P.J. Vrancea, împreună cu șefii serviciilor cu atribuții pe linie rutieră (Serviciul Rutier și Serviciul de Ordine Publică), au stabilit sarcini concrete pentru adaptarea dispozitivului rutier în zonele, zilele și intervalele orare cu risc rutier rezultate din analiza întocmită precum și monitorizarea valorilor de trafic, în vederea prevenirii și reducerii atât a numărului de accidente cât și a numărului de victime, urmărindu-se îndeplinirea obiectivului stabilit în cadrul Programului Local “Alege Viața”.
De asemenea, în cursul lunii mai, Serviciul Rutier din cadrul IPJ Vrancea a fost dotat cu un aparat radar de tip pistol, Cinemometru Laser LTI 20/20 TruCam, un echipament de ultimă generație pentru măsurarea vitezei în traficul rutier. Prin prisma modului de funcționare și a performanţelor construcției, acesta nu poate fi influențat de factori externi care să afecteze exactitatea măsurătorilor.
În perioada Sezonului Estival – 2018 sunt preconizate a se desfăşura diferite manifestări publice, prilejuite de sărbători religioase (Sfinții Petru și Pavel, Adormirea Maicii Domnului), cultural-artistice şi sportive, inclusiv în aer liber, cu participarea unui public numeros şi un aflux important de persoane spre localităţile şi zonele turistice şi de agrement care impun adaptarea corespunzătoare a activităţilor specifice desfăşurate de polițiștii vrânceni.
De asemenea, în această perioadă, elevii şi studenţii vor susţine examene precum Examenul Naţional de Bacalaureat pentru absolvenţii învăţământului liceal (sesiunea iunie-iulie 25.06-09.07.2018 şi sesiunea august-septembrie 20.08-06.09.2018), respectiv Evaluarea Naţională pentru absolvenţii claselor a VIII-a (11-15.06.2018).
Pentru atingerea obiectivelor stabilite, în perioada 1 iunie-16 septembrie 2018, toate formațiunile operative vor  acţiona prin activităţi specifice pentru asigurarea unui climat corespunzător de ordine şi siguranţă publică şi apărarea patrimoniului public şi privat în localităţile urbane şi rurale, în special în staţiunile turistice şi zonele de agrement.
Astfel, având în vedere evenimentele preconizate precum și situația operativă înregistrată în anii trecuți, polițiștii vor defășura activităţi suplimentare pentru siguranţa cetăţenilor, prevenirea faptelor antisociale şi pentru menţinerea ordinii şi liniştii publice, prin crearea unui sistem integrat de prevenire și combatere a infracționalității stradale, precum și adoptarea celor mai eficiente măsuri pentru asigurarea unui climat corespunzător de ordine și siguranță publică.

MĂSURI pentru perioada sezonului estival 2018
Organizarea și executarea de acțiuni punctuale în baruri, discoteci, locuri de cazare, târguri, piețe etc., în scopul prevenirii stărilor conflictuale şi menținerii ordinii publice.

Asigurarea unor dispozitive suplimentare în zona staţiunilor Tulnici/Lepșa/Greșu, Soveja, şi a locurilor de agrement Plaja Doaga-Mărășești, Plaja Putna-Vânători și Crîngul Petrești -Vînători pentru prevenirea şi/sau aplanarea stărilor conflictuale, descurajarea elementelor infracţionale şi combaterea fenomenelor cu impact stradal (cerşetoria, consumul de droguri, prostituţia şi proxenetismul, furturile, înşelăciunile etc.).
Prezența activă a polițiștilor de ordine publică în zonele aglomerate, în proximitatea locațiilor în care se organizează tabere și excursii, în mijloacele de transport în comun, gări, etc. în scopul descurajării comiterii de fapte antisociale.

Adaptarea dispozitivelor de siguranţă publică la specificul activităţilor turistice, pentru sporirea siguranţei şi protecţiei turiştilor, pe timpul sejurului acestora.
Intensificarea acțiunilor de prevenire și combatere a actelor de contrabandă și evaziune fiscală, identificarea și tragerea la răspundere a persoanelor care se sustrag de la plata taxelor aferente către bugetul de stat.
Desfășurarea unor acțiuni pentru verificarea legalității transportului rutier public de persoane și mărfuri, a modului în care sunt respectate normele privind starea tehnică a autovehiculelor.
Polițiștii rutieri vor acționa pe principalele artere de circulație, în punctele cu risc ridicat de accidente și la orele semnalate cu trafic intens, prevenirea accidentelor rutiere, evitarea blocajelor și fluidizarea circulației.


