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COMUNICAT DE PRESĂ
12 mai 2020

Prefectul să intre în autoizolare ca să nu infesteze Prefectura Vrancea

În calitate de deputat, solicit demararea, în regim de urgență, a unei anchete epidemiologice privind contactele directe ale fostului comandant militar al Spitalului Județean de Urgență ”Sfântul Pantelimon”, Focșani, col. Dr. Alexandru Keresztes, internat în Spitalul „Regina Maria”, Brașov, cu Covid-19. 
Nu este nici un secret faptul că fostul comandant militar a avut o întâlnire de lucru vineri cu prefectul Județului Vrancea. În acest moment prefectul este contact direct al unui infestat Covid-19 și poate, la rândul domniei sale, să infesteze personalul Instituției Prefectului dar și pe șefii de arme – comandantul Garnizoanei Focșani, inspectorul șef al IPJ Vrancea, inspectorul șef al IJJ Vrancea - cu care are întâlniri zilnice. 
Prefectul trebuie să intre imediat în autoizolare până la demararea anchetei epidemiologice și apoi să fie internat în spital, așa cum s-a procedat cu toate persoanele diagnosticate Covid-19. 
Atragem atenția atât conducerii DSP Vrancea cât și Instituției Prefectului Județului Vrancea că ”nerespectarea măsurilor privitoare la prevenirea sau combaterea bolilor infectocontagioase, dacă a avut ca urmare răspândirea unei asemenea boli, se pedepsește cu închisoare de la 6 luni la 2 ani sau cu amendă”, conform Codului Penal! 
Deputat PSD 

Dragoș Bârlădeanu
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