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22 ianuarie 2019

Ședință solemnă a Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România și a Uniunii Consiliilor Raionale din Republica Moldova,
pe 24 ianuarie, în Vrancea

În contextul aniversării a 160 ani de la Unirea Principatelor Române - actul istoric care a consfințit momentul inițial al formării României ca stat național, la Cercul Militar din Municipiul Focșani va avea loc, în data de 24 ianuarie 2019, de la ora 12.00, ședința solemnă a Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România (UNCJR) și a Uniunii Consiliilor Raionale din Republica Moldova (UCRM). 
Pe ordinea de zi a ședinței solemne sunt prevăzute discuții bilaterale între reprezentanții UNCJR-UCRM, aprobarea acțiunilor și bugetului UNCJR pe anul 2019, prezentarea Raportului UNCJR pentru anul 2018.
Ședința solemnă va fi precedată de o întâlnire bilaterală între Președintele Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România (UNCJR), domnul Marian Oprișan – Președintele Consiliului Județean Vrancea – și Președintele Uniunii Consiliilor Raionale din Republica Moldova (UCRM), domnul Veaceslav Burlac – Președintele Consiliului Raional Criuleni care va avea loc la Consiliul Județean Vrancea.

Biroul de Presă al UNCJR
Oportunități de imagine la debutul ședinței solemne – Cercul Militar Focșani
Declarații de presă la finalul întâlnirii – Cercul Militar Focșani
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