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Locuitorii judeţului Vrancea vor beneficia de un sistem de management al deşeurilor modern, la standarde europene, până la sfârşitul anului 2018

Preşedintele Consiliului Judeţean Vrancea, domnul Marian Oprişan, face demersuri permanente şi susţinute pentru implementarea în cele mai bune condiţii a proiectului „Vrancea Curată”, un proiect major pentru judeţul nostru, care se derulează la nivelul tuturor localităţilor vrâncene. 

Conducerea Consiliului Judeţean Vrancea informează cetăţenii judeţului Vrancea despre faptul că la această dată nu există probleme referitoare la transportul şi depozitarea gunoiului menajer la nivelul judeţului şi nici nu există pericolul unui blocaj al gunoaielor, aşa cum, în mod eronat, s-a vehiculat în mass media, prin intermediul unor informaţii lipsite de responsabilitate, menite să inducă în eroare opinia publică.

Pentru a informa corect populaţia judeţului Vrancea şi pentru a clarifica situaţia la zi a derulării proiectului „Vrancea Curată”, facem următoarele precizări:

Proiectul „Sistem de Management Integrat al Deşeurilor Solide în Judeţul Vrancea”, co-finanţat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională şi implementat de Consiliul Judeţean Vrancea, se derulează conform graficului şi are termen de finalizare data de 31 decembrie 2018. Stadiul de realizare al proiectului este în prezent de 90%. 

La această dată sunt finalizate 3 din cele 5 contracte aferente proiectului „Vrancea Curată”, respectiv: au fost închise şi reabilitate cele 5 depozite urbane de deşeuri neconforme din Focşani, Adjud, Mărăşeşti, Odobeşti şi Panciu, s-au construit 3 staţii de transfer pentru colectarea zonală a gunoiului (Focşani-Goleşti, Adjud şi Vidra), 6 platforme de colectare a deşeurilor de echipamente electrice şi electronice (de la Focşani-Mândreşti (2), Adjud, Mărăşeşti, Panciu şi Odobeşti) şi a fost construit Centrul de Management Integrat al Deşeurilor de la Haret, care cuprinde un depozit ecologic de deşeuri, o staţie de compostare şi o staţie de sortare.

În prezent, cel de-al 4-lea contract este in curs de perfectare, el avand ca obiect  construirea celor aproximativ 600 de puncte de colectare a deşeurilor de la nivelul primăriilor de pe raza judeţului Vrancea. Aceste puncte de colectare deşeuri urmează să fie finalizate până la sfârşitul acestui an. 

De asemenea, la această dată este finalizata documentatia necesară scoaterii la licitaţie a ultimului contract din cadrul proiectului „Vrancea Curată” -  selectarea operatorului Centrului de Management Integrat al Deşeurilor (CMID) de la Haret. Acesta este ultimul pas legal, necesar de îndeplinit, pentru ca proiectul de management al deşeurilor să poată deveni operaţional. 

Pentru cei care se întreabă de ce staţiile nou construite în cadrul proiectului nu sunt folosite la această dată, răspunsul este acela că, din punct de vedere legal, şi potrivit normelor impuse de Uniunea Europeană, infrastructura realizată în cadrul proiectului poate fi pusă în funcţiune doar după ce este desemnat, prin licitaţie publică, operatorul care va coordona CMID, procedura de selectie a acestuia din urma fiind de asemenea conditionata de finalizarea celor 4 contracte specificate mai sus.  

Problemele cu care s-a confruntat autoritatea judeteana in calitate de beneficiar si care au generat intarzieri in implementarea totala a proiectului de management al deseurilor pana la aceasta data au fost: lipsa de acţiune si implicare a proiectantului (desemnat de Ministerul Mediului în anul 2007),  procedurile de licitaţie îngreunate timp de 2 ani de contestaţiile formulate, precum si incercarea de sabotare a proiectului in ansamblul sau de catre PNL Vrancea, formatiune politica a carei primari au refuzat timp de 2 ani sa-si indeplineasca angajamentele asumate initial, prin nepredarea amplasamentelor necesare contruirii punctelor de colectare. Acest ultim aspect a generat litigii aflate si la acest moment pe rolul instantelor de judecata. 
Proiectul “Vrancea Curata“ urmăreşte să stabilească, la nivelul judeţului Vrancea, un sistem de management al deşeurilor sustenabil, suportabil şi eficient care îndeplineşte directivele Uniunii Europene şi legislaţia României. 

Proiectul derulat de administraţia locală judeţeană face parte din cele 7 proiecte prioritare de management al deşeurilor implementate la nivelul României. În prezent, dintre acestea, doar un singur proiect este finalizat dar nefunctional, întrucât toate administraţiile judeţene implicate s-au confruntat cu probleme similare celor din Vrancea.

Conform proiecţiilor echipei de implementare a proiectului din cadrul Consiliului Judeţean Vrancea, sistemul de management integrat al deşeurilor va deveni funcţional în cursul anului 2018, dacă nu intervin cazuri de forţă majoră independente de voinţa administraţiei judeţene. 

Preşedintele Consiliului Judeţean Vrancea, domnul Marian Oprişan, dă asigurări că se preocupă permanent şi face demersurile legale necesare pentru derularea optimă a acestui proiect major pentru judeţul Vrancea. 
Proiectul „Vrancea Curată” va îmbunătăţi viaţa locuitorilor judeţului nostru, în ceea ce priveşte colectarea şi depozitarea deşeurilor, ne va alinia la normativele de mediu impuse de Uniunea Europeană şi va contribui la menţinerea unui mediu mai curat şi mai sigur pentru noi şi pentru generaţiile viitoare. 
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