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11 septembrie 2018
La Golești și Cîmpineanca au început lucrările pentru extinderea sistemului de apă și canalizare 

Locuitorii din comunele limitrofe municipiului Focșani, din Golești și Cîmpineanca, vor beneficia de servicii de alimentare cu apă și canalizare la standarde europene, în urma lucrărilor de extindere a acestor rețele, care au început astăzi. 
Președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Marian Oprișan, a participat, alături de primarul comunei Golești, Alexandru Zar, primarul comunei Cîmpineanca, Tudorel Ivan, directorul SC CUP SA, Gheorghe Vasilescu, reprezentanții constructorilor și cetățeni, la inaugurarea lucrărilor de extindere a sistemului de apă și canalizare din aceste localități. Lucrările fac parte din proiectul regional ”Extinderea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare, Județul Vrancea” - etapa a II-a, din contractul de lucrări CL 2 ”Reţele apă și canalizare în gruparea Focșani 2”, contract care deservește în total o populație de circa 11.820 de locuitori. 
În comuna Golești vor fi realizate extinderi la rețelele de apă cu 4.112 ml și extinderi la rețeaua de canalizare de 4.508 ml. 
În Cîmpineanca vor fi reabilitate rețelele de apă pe o lungime de 2.266 ml și vor fi extinse rețetele de apă pe o lungime de 1.511 ml. De asemenea, la sistemul de canalizare vor fi realizate extinderi de 3.745 ml.
După inaugurarea acestor lucrări, președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Marian Oprișan, a declarat: „Prima parte a programului Vranceaqua a însemnat Focșani-Golești-Cîmpineanca-Homocea și stațiile de epurare de la Panciu-Mărășești-Odobești-Adjud, în valoare de 104 milioane de euro, iar acum trecem la faza a doua. Încercăm să acoperim întreaga suprafață a județului Vrancea, fiind vorba despre un program foarte ambițios, primul proiect aprobat prin POIM (Programul Operațional Infrastructură Mare) și Vrancea este primul județ care 
accesează acest proiect, Vranceaqua  II,  în valoare de 248 de milioane de euro. Am făcut rost de acești bani cu multă determinare, avem o echipa bună și vocație de constructori. Avem proiecte însumate de aproximativ 1 milion de euro în acest moment, dacă luăm în calcul drumurile și toate celelalte investiții, mă refer aici și la noul spital care va fi construit în județul Vrancea. Am depus eforturi considerabile, avem o echipă bună de tehnicieni, conducerea Companiei de Utilități Publice, în speță domnul director, Gheorghe Vasilescu, și întreaga sa echipă sunt niște profesioniști și pe bună dreptate am arătat faptul că știm să lucrăm la infrastructura privind calitatea vieții cetățenilor din județul Vrancea. Comuna Golești s-a dezvoltat foarte tare și pe orizontală și pe verticală, fapt care mă bucură, așa cum au făcut-o și localitățile din jurul orașului Focșani și iată că astăzi Golești-ul are o populația de circa 5.700 locuitori și este în plină dezvoltare. Acesta este motivul pentru care și investim în utilități, apă, canalizare, gaze, pentru că aceasta este vocația noastră. Trebuie să ne facem datoria față de oameni pentru ca ei să aibă condițiile necesare de trai, ca într-o țară civilizată, de aceea și-au pus cetățenii încrederea în noi, ca să le creăm condiții mai bune de viață. Important este că lucrăm, avem proiecte pentru oameni, le finalizăm și facem lucruri reale. Muncim pentru oameni, asta este datoria noastră, asta știm să facem.” 
Valoarea contractului ”Reţele apă și canalizare în gruparea Focșani 2” este de 27.809.890 lei (echivalentul a 6.045.628  euro), iar antreprenorul general al lucrărilor este Asocierea CITADINA 98 S.A. Galați - CRICONS SRL Galați – SC TANCRAD SRL Galați. Perioada de execuție este de 22 luni + 36 luni perioada de garanție.
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