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COMUNICAT DE PRESĂ

Marius Iorga, prefectul județului Vrancea a convocat astăzi o ședință de lucru pentru identificarea unor soluții concrete pentru reducerea riscurilor generate de utilizarea focului deschis în curățarea terenurilor agricole.
Arderea miriștilor și resturilor vegetale, după terenurile agricole, nu este doar o practică ilegală, ci și un pericol major pentru mediu și siguranța comunităților noastre. În condiții de vânt și secetă, focul se poate extinde rapid din terenurile agricole către păduri, unde devine aproape imposibil de controlat, făcând pagube imense, distrugând ecosisteme, afectând calitatea aerului și punând în pericol viețile oamenilor și bunurile acestora. Este esențial ca, împreună, să acționăm preventiv și să conștientizăm populația despre aceste riscuri.
La ședință au participat reprezentanți ai instituțiilor cu atribuții în domeniul prevenirii și combaterii incendiilor: Inspectoratul pentru Situații de Urgență Vrancea, Agenția pentru Protecția Mediului Vrancea, Comisariatul Județean Vrancea al Gărzii Naționale de Mediu, Garda Forestieră Focșani, Centrul Județean Vrancea al Agenției de Plăți și Intervenție în Agricultură, precum și Reprezentanți ai autorităților locale și șefii Serviciilor Voluntare pentru Situații de Urgență.
"Fac un apel către toți cetățenii și agricultorii să respecte reglementările privind utilizarea focului deschis și să adopte metode alternative pentru curățarea terenurilor", a declarat Marius Iorga, prefectul județului Vrancea.
Totodată, reamintim că incendierea vegetației este strict reglementată prin lege, iar cei care nu respectă măsurile de prevenire pot fi sancționați conform prevederilor legale, ajungându-se până la stoparea subvențiilor agricole.
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