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SCRISOARE DESCHISĂ

Dragi vrânceni,
În aceste zile am aflat cu îngrijorare și indignare faptul că numele meu este folosit, fără acordul meu, de diverse persoane care au o oarecare vizibilitate publică.
[bookmark: _GoBack]Am luat la cunoștință, cu stupoare, că în numele lui Marian Oprișan, unele persoane transmit în spațiul public informații false referitoare la activitatea sau la implicarea mea în diverse acțiuni sau afirmă că eu aș fi spus sau aș fi promis anumite lucruri. Aceste situații de fapt aduc un serios prejudiciu de imagine, atât mie personal, cât și instituțiilor pe care le reprezint (Consiliul Județean Vrancea și Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România). În același timp,  aceste persoane induc în eroare cetățenii județului Vrancea, prin răspândirea de informații care nu corespund cu realitatea.
Libertatea de expresie este un drept consfințit prin Constituție, însă aceasta nu poate fi folosită cu rea credință, pentru a prejudicia imaginea unei persoane publice și pentru a împrăștia în spațiul public date eronate. Din păcate, eu nu pot avea un control asupra informațiilor răspândite în mediul public în numele meu.
Îi sfătuiesc pe toți cei care se folosesc de numele meu, pentru a obține diverse foloase sau pentru a câștiga capital de imagine pe seama mea, prin manipularea și inducerea în eroare a altor persoane, să înceteze această practică, pentru că ”minciuna are picioare scurte”. Este ușor să profiți de pe urma unui nume public cu rezonanță, construit în timp, cu multă muncă, sacrificiu și efort și mult mai greu să îți asumi propriile opinii și decizii. 




Fac un apel la responsabilitatea tuturor factorilor de decizie și a tuturor celor care sunt în contact direct cu cetățenii, pentru a nu afecta credibilitatea persoanelor publice și a instituțiilor pe care aceștia le reprezintă. 
De asemenea, doresc să rog pe oricine aude că se folosește numele Marian Oprișan  în diverse contexte, să contacteze Cabinetul Președintelui de la Consiliul Județean Vrancea (telefon: 0372.372.420, email: contact@cjvrancea.ro), pentru a confirma sau infirma respectiva informație și, astfel, putem preveni împreună intoxicarea spațiului public cu zvonuri care nu au legătură cu realitatea.
Vreau să îi asigur pe vrâncenii mei de toată deschiderea și prețuirea mea și sunt sigur că adevărul va ieși întotdeauna la lumină!



Marian Oprișan
Președintele Consiliului Județean Vrancea
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