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COMUNICAT DE PRESĂ
Pe fondul reducerilor salariale preconizate a fi adoptate, concomitent cu discutarea in sedinta CSAT de azi a subiectului evaziunii fiscale ca amenintare si risc la adresa securitatii nationale, salariatii Ministerului Finantelor, ANAF si unitati subordonate la nivel national, protesteaza in fata institutiilor pentru a atrage atentia asupra faptului ca:

- Sistemul fiscal din Romania duce o lipsa acuta de personal, iar cel existent este imbatranit

- ⁠Sistemul fiscal din Romania, in ciuda declaratiilor publice, nu are un sistem informatic functional (zilnic una sau mai multe aplicatii nu pot fi accesate) 

- ⁠Sistemul fiscal din România nu are o legislatie coerenta in ceea ce priveste colectarea veniturilor la bugetul de stat

- ⁠Salarizarea in sistemul fiscal este total necorespunzatoare. Atragem atentia ca in sistem exista doar sporul de conditii vatamatoare, acordat in urma unor masuratori oficiale care identifica factori de risc. Nu se acorda spor de antena!

- ⁠Conditiile in care angajatii isi desfasoara activitatea sunt total improprii iar dotarile cu materiale consumabile sunt de cele mai multe ori suportate de acestia.

Este nedrept ca politicienii care au condus guvernele in toti acesti ani, din lasitate, sa arunce vina pe salariatii sistemului fiscal fara sa-si asume lipsa de preocupare, subfinanțarea sistemului si incoerenta legislativa. 

Salariatii care protesteaza in strada solicita:
- conditii de munca decente

- ⁠salarizare corespunzatoare importantei muncii - grila separata in viitoarea lege a salarizarii

- ⁠statut al profesiei care sa consacre functia specifica, cu drepturi si obligatii pentru angajatii sistemului fiscal

Federatia Nationala a Sindicatelor din Finante a trimis solicitari președintelui Romaniei, primului ministru, ministrului finantelor si presedintilor partidelor din Coalitie pentru a ne intalni si a discuta situatia angajatilor in ale caror atributii intra combaterea evaziunii fiscale, considerata amenintare la adresa securitatii nationale.

Solicitam respect si dialog! In lipsa acestora, protestele vor continua, mergand pana la intreruperea activitatii.
Vasile Marica
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