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Comunicat de Presă
Aproximativ 11 kilometri de drumuri de interes local
se asfaltează la Străoane


La Străoane s-a început asfaltarea celor 33 de străzi ce însumează circa 11 kilometri de drumuri de interes local, proiect finanțat prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”.
Beneficiarii direcţi ai acestui proiect sunt cei peste 3.400 de locuitori ai comunei Străoane. 

„Am așteptat cu nerăbdare începerea lucrărilor de asfaltare a 33 de străzi din comuna noastră. Cei aproximativ 11 kilometri de drum ce se asfaltează vor aduce mai mult confort și bucurie locuitorilor din Străoane pe care îi respect. Mulțumesc prefectului Nicușor Halici pentru sprijinul acordat în obținerea acestei finanțări atât de importantă pentru localitatea noastră”, a spus primarul comunei Străoane, Vasile Zbîrciog. 

Obiectul contractului îl reprezintă Execuția lucrărilor de construcții pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Străoane, județul Vrancea” iar valoarea totală este de 18.974.006,44 lei, inclusiv T.V.A.
„Îl felicit pe domnul primar pentru demararea procesului de asfaltare a celor 33 de străzi din comună și pentru respectul de care dă dovadă în relația cu locuitorii comunei pe care acesta o păstorește. A promis, a făcut! Voi continua să susţin toate proiectele de dezvoltare pentru localităţile din Vrancea”, a declarat președintele PSD Vrancea, Nicușor Halici.
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