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MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI-JUDEȚUL VRANCEA

 Comunicat de presă

	Asigurarea apei pentru irigații este una dintre prioritățile mele de prefect al județului Vrancea și am solicitat conducerii reprezentate de directorul Nelu Nicușor Bucur să prezinte în cadrul Colegiului Prefectural convocat azi Planul pentru întreținerea și dezvoltarea amenajărilor de îmbunătățiri funciare aflate în administrarea Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare (A.N.I.F.) Vrancea. 
	Din datele comunicate în cadrul acestei întâlniri, în urma investițiilor propuse a fi realizate de A.N.I.F. Vrancea în cursul acestui an, suprafața irigabilă în județul Vrancea va crește cu circa 3000 hectare, comparativ cu cele 4089 de hectare, cât reprezintă suprafața pregătită pentru irigat la începutul lui 2024.
	“Alături de continuarea lucrărilor la canalul Siret - Bărăgan, cu fonduri din P.N.R.R., voi continua să sprijin prin toate eforturile și pârghiile instituționale pe care le am la dispoziție obținerea finanțărilor necesare reabilitării și modernizării amenajărilor de îmbunătățiri funciare din județ cât și continuarea lucrărilor deja propuse pentru ca tot mai mulți fermieri din Vrancea să poată să-și irige culturile. 
	Schimbările climatice și efectele lor sunt, după experiența ultimilor ani, nefaste pentru agricultura acestui județ iar noi avem obligația de a depune toate eforturile pentru a le combate și pentru a găsi soluții la timp!”, a susținut Nicușor Halici, prefectul județului Vrancea.


29.01.2024
Instituția Prefectului Județului Vrancea
Focșani, județul Vrancea, B-dul Dimitrie Cantemir nr. 1, tel. +40.237.234.000, fax: +40.237.615.919
e-mail: prefectura@prefecturavrancea.ro
website: www.vn.prefectura.mai.gov.ro
Date cu caracter personal prelucrate conform prevederilor Regulamentului (UE) nr. 679/2016

image1.jpeg




