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18 decembrie 2018 

Președintele Marian Oprișan a înmanat astăzi cheile pentru 7 mașini de ambulață
Serviciul de Ambulanță Județean Vrancea a intrat astăzi, în posesia a 7 autospeciale de tip B1/B2, oferite de către președintele Consiliului Județean Vrancea. Domnul Marian Oprisan, a înmanat personal cheile pentru cele 7 ambulanțe nou-nouțe.
Prin această acțiune, s-a făcut un pas important pentru sănătatea cetățenilor județului Vrancea, aceștia beneficiind de o îmbunătăţire a serviciilor medicale acordate. Astfel, efectuarea primului ajutor calificat, acordarea asistenţei medicale şi transportul pacienţilor vor fi asigurate la standarde ridicate.
Președintele Consiliului Județean Vrancea a demonstrat încă o dată faptul că în atenția administrației publice județene se află pe primul loc omul și interesele locuitorilor vrânceni. 
„Județul Vrancea va fi înzestrat cu un număr total de 21 de ambulanțe pentru Serviciul de Ambulanță Vrancea și un număr de 5 ambulanțe „4x4”  pentru serviciul SMURD. Deci, din cele 21 de autospeciale, 4 ambulanțe sunt de tip A1/A2, 8 ambulanțe sunt de tip B1/B2 „4x2”, 7 ambulanțe sunt de tip B1/B2 „4x4”  și 2 ambulanțe de tip C2 pentru terapie intensivă. Vouă vă trebuie 45 de ambulanțe pe care o să le aveți până la sfârșitul anului viitor”, a precizat președintele Consiliului Județean Vrancea, domnul Marian Oprișan. 

Cu acest prilej, președintele Consiliului Județean Vrancea a urat angajaților serviciului de ambulanță, cât și pacienților dumnealor, multă sănătate și succes în noul an. 
Biroul de Presă al Consiliului Județean Vrancea

