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5 octombrie 2019 
 “Fabricat în Vrancea” și-a deschis porțile!
Astăzi a avut loc deschiderea oficială a primei ediții a evenimentului “Fabricat în Vrancea”, organizat de către Consiliul Județean Vrancea în cadrul Festivalului Internațional al Viei și Vinului ”Bachus” 2019, cu scopul de a promova producătorii locali de vinuri și de produse tradiționale, fabricate exclusiv în Vrancea.
Președintele Marian Oprișan, alături de Excelența Sa, Valery Kuzmin, ambasadorul Federației Ruse în România, ministrul agriculturii Petre Daea, alți distinși invitați și toți cei care au trecut pragul Muzeului Satului Vrâncean din Crângul Petrești, au putut admira standurile expuse printre casele tradiționale, au redescoperit meșteșugurile păstrate din străbuni de artizanii vrânceni, s-au bucurat de varietatea de produse expuse și au asistat la spectacolele ce au completat atmosfera specific vrânceană. 
Companiile ce au prezentat produsele publicului larg au fost: Ana Are, Apcovin, Aurora, Avicola, Carpatvin, Crama Gîrboiu, Căprițele Lui Robert, Domeniile Panciu, Dyonisos Cotești, Diacarn Food, Direcția pentru Agricultură Județeană Vrancea, Maressia, Muguri de Lavandă, Odovitis Jariștea, Rotrade Wine, Senator Wine, Vincon, Vinexport Trademark, Vingex, dar și producători de pâine cum ar fi: Pâinea lui Pitiș, Pâinea lui Cuza, Pâinea tradițională de Cotești.
Ne dorim ca acest eveniment să devină o tradiție în cadrul Festivalului Internațional al Viei și Vinului ”Bachus” și sperăm ca de la an la an numărul producătorilor vrânceni să crească, iar evenimentul să devină un reper al județului nostru. 
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