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CAMPANIE DE INFORMARE PRIVIND COMBATEREA AMBROZIEI

	În ședința de Guvern din 6 iunie 2024 a fost aprobată Hotărârea pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia. Actul normativ menține obligativitatea ca autoritățile administrației publice locale să identifice anual terenurile infestate cu buruiana ambrozia de pe raza teritorială a acestora și să someze proprietarii sau deținătorii acestora în vederea luării măsurilor necesare pentru evitarea instalării sau răspândirii buruienii.

În plus, Hotărârea reglementează următoarele aspecte:
· obligativitatea distrugerii buruienii ambrozia pe tot parcursul anului, întrucât este vorba de o plantă invazivă care, prin cantitatea mare de polen eliberată în atmosferă, provoacă alergii și a cărei perioadă de înflorire diferă de la zonă la zonă în funcție de condițiile climatice anuale;
· posibilitatea ca proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole să solicite autorităților administrației publice locale să efectueze lucrările de combatere a buruienii, contra cost, în cazul în care, motivat, aceștia nu o pot distruge;
· autoritățile administrației publice locale pot să efectueze lucrările de combatere a buruienii ambrozia, acolo unde proprietarii sau deţinătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole nu au făcut acest lucru, nici în perioada de înflorire a plantei, nici în urma avertismentului emis de autoritățile locale, caz în care se aplică și amenzi contravenționale de la 1.000 lei la 5.000 lei în cazul persoanelor fizice, respectiv de la 10.000 lei la 20.000 lei în cazul persoanelor juridice.
Măsurile stabilite sunt menite să conducă la diminuarea suprafețelor infestate cu buruiana ambrozia, a cantității de polen eliberată în atmosferă, precum și la menținerea unui mediu sănătos pentru populație și diminuarea numărului persoanelor care au reacții asmatice sau care manifestă diferite forme alergice severe, ce provoacă boala numită „febra de fân”.





	Care sunt instituțiile responsabile cu identificarea terenurilor infestate și 
a proprietarilor acestora ?

	Potrivit prevederilor art. 3 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 707/2018 pentru aprobarea Normelor  metodologice de aplicare a Legii nr. 62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia, responsabilitatea  identificării terenurilor infestate cu buruiana ambrozia revine autorităților administrației publice locale (primăriilor comunale, orășenești și municipale) care trebuie să verifice anual terenurile de pe raza  administrativ-teritorială a acestora, să identifice proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii 
drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor  piscicole, precum și beneficiarii lucrărilor de construcții unde au fost identificate focare de infestare și  să îi someze în timp util, astfel încât lucrările de combatere să fie efectuate până la data de 30 iunie a  fiecărui an. 

	Cine trebuie să distrugă buruiana ambrozia ?

	În conformitate cu prevederile art. 1 alineatelor (1) – (3) din Legea nr. 62/2018 privind combaterea  buruienii ambrozia, distrugerea acestei buruieni se face de către toți proprietarii sau deținătorii de  terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole, precum și beneficiarii lucrărilor de construcții, unde au fost identificate  focare de infestare. Aceștia au obligația ca, după distrugerea buruienii, să informeze în scris autoritatea administrației publice locale pe raza căruia se află terenul infestat, în vederea verificării aplicării 
lucrărilor de combatere.

	Când trebuie să fie distrusă buruiana ?

	Buruiana ambrozia trebuie distrusă în perioada cuprinsă între răsărire și apariția primelor inflorescențe,  respectiv până la data de 30 iunie a fiecărui an. În cazul reapariției focarelor de infestare se recomandă  efectuarea repetată a lucrărilor de combatere pe întreaga perioadă a anului, evitându-se astfel apariția inflorescențelor.

	Cine trebuie să aplice sancțiunile pentru proprietarii/deținătorii/ administratorii/ beneficiarii de terenuri care nu aplică măsurile necesare  de combatere?

	Potrivit prevederilor art. 5 din Legea nr. 62/2018 și ale art. 4 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr.  707/2018, verificarea și constatarea nerespectării obligațiilor de combatere a buruienii ambrozia, precum  și aplicarea sancțiunilor se face de către o Comisie mixtă constiuită prin ordin al Prefectului.
	Informarea Comisiei mixte referitoare la situația proprietarilor care nu au luat măsurile necesare de  combatere se face în timp util de către autoritățile administrației publice locale. De asemenea, autoritățile administrației publice locale vor transmite în prealabil o somație către  proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă,  lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole, precum și beneficiarii lucrărilor de construcți, pe  ale căror suprafețe au fost depistate focare de infestare, prin care vor lua la cunoștință despre obligațiile  ce le revin și sancțiunile care vor fi aplicabile în cazul nerespectării prevederilor legale.
	Ce sancțiuni se vor aplica pentru proprietarii/ deținătorii/ administratorii/ beneficiarii de terenuri care nu respectă prevederile  legale?

	Comisia numită prin ordin al Prefectului efectuează două controale pe teren.  Primul control îl efectuează în perioada 1 – 15 iulie a fiecărui an, iar proprietarii care nu au aplicat măsuri  de combatere sunt sancționați cu ”Avertisment”. 
	Cel de-al doilea control este efectuat de către comisie în perioada 16 – 31 iulie a fiecărui an și vizează  proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă,  lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole, precum și beneficiarii lucrărilor de construcții care nu au aplicat lucrările de combatere a buruienii nici după ce au primit sancțiunea de avertisment. În  acest caz, persoanele fizice se sancționează cu amendă de la 1000 lei la 5.000 lei iar persoanele juridice  cu amenzi de la 10.000 lei la 20.000 lei.

	Care sunt actele normative ce trebuie cunoscute de către proprietarii/ deținătorii/ administratorii/ beneficiarii de terenuri?

Legea nr. 62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia;
Hotărârea Guvernului nr. 707/2018 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.  62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia.
Link-uri utile:
www.madr.ro
www.ms.ro
www.mmediu.ro
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