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DGASPC Vrancea anunță finalizarea unui important proiect de investiții în domeniul recuperării neuromotorii pentru persoanele adulte cu dizabilități
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea anunță finalizarea proiectului „Reabilitarea, accesibilizarea și dotarea Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie de Tip Ambulatoriu Odobești”, derulat prin Apelul de proiecte „Reabilitarea/Renovarea infrastructurii sociale pentru persoane cu dizabilități”, componentă a Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR).
Proiectul s-a derulat începând cu data semnării contractului de finanțare, respectiv de la data de 08.01.2024, și a beneficiat de o valoare totală de 1.450.320,62 lei, contribuind la modernizarea infrastructurii sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități din județul Vrancea.

În urma implementării, Centrul de Servicii de Recuperare Neuromotorie de Tip Ambulatoriu (CSRNTA) Odobești – serviciu social de zi aflat în structura DGASPC Vrancea – a fost complet reabilitat, igienizat, accesibilizat și eficientizat energetic, fiind totodată dotat cu echipamente moderne, mobilier adecvat și aparatură specifică activităților de recuperare neuromotorie.

Prin această investiție, DGASPC Vrancea urmărește creșterea calității serviciilor furnizate beneficiarilor și consolidarea unui cadru terapeutic funcțional, adaptat nevoilor actuale ale persoanelor adulte cu dizabilități. Centrul reabilitat din Odobești oferă acum condiții optime pentru desfășurarea terapiilor de specialitate, susținând incluziunea socială și îmbunătățirea calității vieții beneficiarilor.

Prin eforturi susținute și cu sprijinul finanțărilor europene prin PNRR, DGASPC Vrancea și-a propus și a reușit să aducă un plus de valoare rețelei de servicii sociale din județ. Centrul din Odobești este astăzi un spațiu modern, accesibil și complet echipat, care va contribui semnificativ la recuperarea și reabilitarea beneficiarilor în societate, fapt ce va ajuta reintegrarea și implicit prevenirea instituționalizării.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea rămâne angajată în misiunea de a susține drepturile și demnitatea persoanelor cu dizabilități, prin servicii moderne, adaptate și eficiente.
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