În data de 14 martie 2018, în jurul orei 12.00 în calitate de inspector general adjunct al Inspectoratului Școlar Județean Vrancea, m-am deplasat la Grădinița cu Program Prelungit nr. 15, Focșani, structură a Liceul Tehnologic „G.G. Longinescu” Focșani, pentru a vedea la fața locului mai multe aspecte semnalate telefonic și în format electronic. Am ajuns la unitatea de învățământ și am vrut să văd ce spun copii cu privire la mâncarea pe care o primesc deoarece informațiile erau că mâncarea este prea puțină, copii nu o mănâncă în anumite cazuri, iar când unii dintre copii mai cer nu li se mai dă, în condițiile în care mâncare ar rămâne și este luată de anumite persoane din unitate. Din informațiile pe care le-am primit și din imagini, se vede cum domnul Sorin Vasile, (soțul doamnei administrator Lenuța Vasile și subordonat în același timp ) angajat pe funcția de îngrijitor, face mâncare în bucătăria unității în condițiile în care dumnealui nu este bucătar. Cum se este posibil acest lucru? Am mers la etaj, am salutat doamnele educatoare care, la acel moment supravegheau copii, și am văzut ce mâncau: mazăre cu carne ( o bucățică de cărniță). Am constatat că mazărea nu era mâncată de toți copii, unii doar plimbau lingura prin castron, iar alții mâncaseră doar un pic. Unii mi-au zis că nu le place, alții că este  bunișoară. Am coborât de la etaj la parter, moment în care m-am întâlnit pe hol cu doamna administrator Lenuța Vasile, pe care am salutat-o și am mers în locul unde copii serveau masa de prânz. Am văzut că micuții primeau în acel moment în castronele mazărea, iar din alt lighean o doamnă împărțea carnea la copii. Am întrebat-o câte grame ar trebui să aibă fiecare bucată de carne pentru fiecare copil în parte și mi-a spus că 100 de grame. Am întrebat dacă aceasta a fost cântărită la început, a spus că au cântar și că a fost cântărită. Am întrebat de asemenea, văzând în castron mai multe bucățele de carne mai mici, dacă și acelea sunt egale ca și gramaj, iar doamna a spus că așa au ieșit de la tăiat. A apărut din nou în spațiul îngust și îngrămădit unde copii serveau masa doamna administrator Lenuța Vasile care m-a luat la rost ce caut în grădiniță. Am rămas uimit de felul în care țipa la mine de ce sunt în această unitate de învățământ. I-am explicat că vreau să verific niște sesizări și cel mai bine e să vin la fața locului deoarece este cel mai corect. A țipat să îi dau dumneaei personal ( nu știu în ce calitate, deși dumneaei este un simplu administrator și atât) sesizările scrise. I-am spus din nou că este de datoria mea să verific acest lucru și i-am amintit faptul că unitatea școlară este subordonată Inspectoratului Școlar Județean Vrancea. În acel moment a luat foc, țipa de parcă a scăpat din gură de șarpe și a început să mă amenințe. I-am spus încă odată că trebuie să înțeleagă limba română și că am toate prerogativele să verific toate unitățile școlare de la nivelul județului Vrancea. Urletele s-au transformat în amenințări de genul: „Ai venit tu să mă faci pe mine aici. Ai ceva personal cu mine (Doamne ferește! Zic eu) Te fac eu pe tine!, Te dau jos! Am relații peste tot!, Ai să vezi ce o să îți fac! Ce crezi că ești primul care vrea să mă schimbe de aici”. I-am spus că nu mai am ce discuta cu dumneaei, deoarece nu este reprezentatul legal au unității de învățământ și nici măcar delegat să îndeplinească vreo funcție de conducere cu care să pot avea un dialog civilizat. Doamna a început să butoneze telefonul, iar eu l-am sunat pe Cătălin Danciu, directorul Liceul Tehnologic „G.G. Longinescu” Focșani. A durat foarte puțin până a ajuns în unitatea de învățământ directorul, care a constatat și dumnealui felul în care un administrator de grădiniță țipă, urlă, jignește și amenință un inspector general adjunct al ISJ Vrancea. Prin câte școli am trecut nu am văzut în viața mea un asemenea personaj. Este pentru prima dată când întâlnesc un asemenea comportament într-o instituție de învățământ. Nu este admisibil să avem printre noi o persoană care să nu știe că în sistemul educativ, comportamentul este foarte important, mai ales în preajma copiilor. Nu am înțeles ce avea doamna administrator de ascuns!
Deși au fost montate camere de supraveghere peste tot în Grădinița 15, la intrarea principală în unitatea de învățământ, camerele de supraveghere nu au fost montate deoarece nu a dorit sub nici o formă doamna administrator Lenuța Vasile. Oare de ce? Cum este posibil să refuzi montarea acestor dispozitive tocmai la ușa principală, în condițiile în care toată logistica fuseseră achiziționată pentru acest lucru. Domnul director mi-a confirmat că doamna administrator Lenuța Vasile nu a dorit așa ceva. 
Doamnele educatoare din grădiniță erau la datorie și își făceau treaba în ziua în care am fost acolo, însă după vizita mea în unitatea respectivă au venit și s-au plâns că sunt terorizate și umilite de această doamnă, care este doar administrator, dar care după spusele lor se dă drept directoarea grădiniței. Știu că au fost depuse sesizări la mai multe instituții din Focșani în nume colectiv, dar și în nume personal, în care este reclamat comportamentul doamnei administrator. Cât privește masa ce se servește la Grădinița 15, consider că părinții copiilor care plătesc din buzunarul lor masa micuților, trebuie să știe ce mănâncă copii la grădiniță și de ce condiții au parte. 
Mă întreb dacă eu ( inspector școlar general adjunct – la Inspectoratul Școlar  Județean Vrancea) am fost tratat în acest fel, și amenințat că voi fi dat afară că are doamna relații și este prietena și apropiata unor persoane sus-puse (doamna administrator se laudă și amenință peste tot că este prietena și favorita a câtorva personalități din județul Vrancea, sau poate se folosește de numele dumnealor), oare personalul didactic, nedidactic sau părinții, ce fel sunt tratați ???? Din câte am înțeles doamna administrator Lenuța Vasile a mai fost protagonista unor conflicte declanșate la nivelul unității de învățământ. 

Am făcut o adresa către Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic „G.G. Longinescu” Focșani, prin care am solicitat întrunirea acestuia și discutarea problemei sesizate. Până la acest moment nu am primit nici un răspuns. 
Prof. Aurel Șelaru 

Inspector școlar general adjunct al ISJ Vrancea   
