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Comunicat de Presă
Vrâncenii merită orice efort!

 Depășim granițele României pentru a dezvolta comunitățile vrâncene. Apelăm la toate mecanismele financiare pentru ca vrâncenii să trăiască mai bine iar diaspora să revină la origini.

Împreună cu un grup de primari inimoși și implicați din județul Vrancea am participat la Bruxelles la o conferință privind politica de coeziune și dezvoltare regională în Uniunea Europeană. 

I-am avut alături pe domnii primari Vatră Vasile, Mihăeș Grigore, Valisăreanu Cătălin Georgel, Neață Mihai, Păun Ion, Lupu Ionel, Pintilie Silviu, Soare Dănuț, Păun Vladimir Sebastian, Vâlcociu Tudorel, Păcuraru Nicușor, Pardos Nicu, Vlad Petruș, Ciocănel Nicolae, Tîlvăr Valentin, Riciu Neculai, Văsuian Ion, Zbîrciog Vasile, Danțiș Ionică, Cocioabă Ion, Dobre Teodor și Zar Alexandru, împreună cu care vom accesa  noi soluții și politici de dezvoltare a comunităților noastre și îmbunătățirea calității vieții vrâncenilor. 

Politica de coeziune a U.E. urmărește ca programele din perioada 2023-2027 ar urma să creeze 1,3 milioane de locuri de muncă în UE. 

Politica regională a U.E. este principala politică de investiții a U.E. Scopul său este de a sprijini crearea de locuri de muncă, competitivitatea întreprinderilor, creșterea economică, dezvoltarea durabilă și îmbunătățirea calității vieții cetățenilor, în toate regiunile și comunitățile din Uniunea Europeană.

Europarlamentarii Dan Nica, Rovana Plumb și Victor Negrescu precum și Laura Hagemann, responsabilul DG REGIO din Comisia Europeană, ne-au prezentat strategiile, formele și sursele de finanțare pentru îndeplinirea acestor obiective și pentru a se răspunde diferitelor nevoi în materie de dezvoltare din toate regiunile U.E., solidaritatea este un principiu fundamental al Uniunii Europene, iar politica regională este cea care îl pune în practică, în special în regiunile mai puțin dezvoltate, care sunt afectate de deficiențe demografice grave sau care sunt defavorizate din punct de vedere geografic, cum ar fi insulele și regiunile transfrontaliere și muntoase. Politica regională și de coeziune acoperă, în același timp, regiunile ultraperiferice și zonele urbane.

O noutate o reprezintă lansarea unor axe de finanțare pentru programe start-up village în cadrul căruia vor fi finanțate proiecte pentru investiții private care să ducă la o dezvoltare durabilă dar și atractivă a satelor românești care pot genera inclusiv repopularea acestora. 

O altă oportunitate e reprezentată de posibilitatea unor noi tipuri de parteneriat și cooperare teritorială, care pot fi realizate între orice autoritate publică și instituție publică din spațiul U.E. 

“Mulțumim din suflet gazdei acestei conferințe, europarlamentarul român Dan Nica, care a sprijinit această activitate a delegației române, un vrâncean care nu și-a uitat originea și ne reprezintă cu demnitate și responsabilitate!”, a declarat Nicușor Halici, președintele PSD Vrancea.
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