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31 octombrie 2019 
Comunicat de presă

Pentru o corectă informare a cetățenilor județului Vrancea, facem următoarele precizări:

Obiectivul de investiții „Construire pod din beton armat peste pârâul Alba pe DJ 205K, km.0+350 conform H.G. nr.540/2000, respectiv km.0+588, conform ridicare topografică actualizată, sat Mărăşti, comuna Răcoasa, judeţul Vrancea” a fost propus inițial spre finanțare în anul 2017 prin programul PNDL.

În luna iunie 2017, Consiliul Județean a apreciat oportun să obțină finanțarea obiectivului și realizarea acestuia, simbolic, în anul Centenar, din fondul de rezervă alocat județului Vrancea cu această ocazie. 

Analizând posibilitatea încadrării în termenul de finalizare, respectiv sfârșitul anului 2017, s-a ajuns la concluzia că, din cauza procedurilor legale de achiziție, lucrările nu se vor putea încheia în perioada avută la dispoziție, conform H.G nr. 472 din 6 iulie 2017 . Drept urmare, s-a renunțat la finanțarea din fondul de rezervă al statului, fiind continuată realizarea obiectivului prin programul PNDL. 

Subliniem faptul că obiectivul de investiții Construire pod din beton armat peste pârâul Alba pe DJ 205K, sat Mărăşti, comuna Răcoasa, judeţul Vrancea a fost finanțat doar prin programul PNDL și se află în curs de realizare. 
Biroul de Presă al Consiliului Județean Vrancea

