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MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

INSTITUȚIA PREFECTULUI-JUDEȚUL VRANCEA


COMUNICAT DE PRESĂ

Astăzi, în prezența domnului Marius Iorga, prefectul județului Vrancea, și a subprefectului Liviu Macovei, a avut loc ședința Comitetului Consultativ de Dialog Civic pentru Problemele Persoanelor Vârstnice.

Din partea Comitetului Consultativ au fost prezenți:

• Nicolae Zamfir, președintele Consiliului Județean al Pensionarilor,

• Gheorghe Mocanu, președintele Asociației Naționale a Veteranilor de Război,

• Dan Buzoi, președintele Asociației Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă și Retragere „Alexandru Ioan Cuza”,

• Costel Băluță, președintele Asociației Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă și Retragere din MAI,

• Emilia Șerban, președintele Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor „Milcov”.

Dezbaterile s-au axat pe măsurile și acțiunile ce vor fi întreprinse în perioada premergătoare Sărbătorilor Pascale pentru protejarea sănătății vrâncenilor.

Din partea Direcției de Sănătate Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Vrancea, doctorul Adrian Rădulescu, Șef Serviciu control oficial siguranta alimentelor a prezentat planul de acțiuni ce vor fi implementate în județ în perioada următoare, vizând supermarketurile, piețele agroalimentare, oboarele și târgurile.
Prefectul le mulțumește membrilor Comitetului Consultativ de Dialog Civic, pentru dedicarea, implicarea și înțelepciunea pe care le aduc în viața comunității noastre:

„Munca voastră nu trece neobservată și prin experiența și angajamentul de care dați dovadă, sunteți un exemplu viu al valorii adevăratei implicări civice, fiind mereu alături de noi, ghidându-ne prin sfaturi prețioase și prin acțiuni care schimbă în mod real viața vrâncenilor. Împreună, vom continua să construim o comunitate mai unită, mai puternică și mai responsabilă. Vă apreciez și vă respect în mod deosebit!„ – a declarat prefectul Marius Iorga.
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