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Comunicat de presa

Societatea Nationala de Cruce Rosie din Romania, implementeaza la nivel national, prin filialele judetene, proiectul “Caravana de Sanatate”, pentru al treilea an consecutiv.
Astazi, 7 aprile, “Caravana de Sanatate” s-a oprit in judetul Vrancea, comuna Vanatori, sat Mircestii Noi, la locatia Centrului Multifunctional Socio-Medical “La Ion Marica”, infiintat de Crucea Rosie Vrancea, care asigura receptia si sala de asteptare, acces la toaleta cu apa curenta, retea de internet si locul de servit masa pentru personalul care deserveste Caravana de Sanatate.
Proiectul se implementeaza in parteneriat cu comuna Vanatori si ofera acces gratuit la asistenta medicala de baza pentru comunitatile vulnerabile cu populatie imbatranita cu/sau fara medic de familie, avand cabinete medicale mobile dotate cu echipamente performante. 
Perioada de implementare:
· 07-12.04.2025, comuna Vanatori, sat Mircestii Noi, in imediata vecinatate cat si in incinta  Centrului Multifunctional Socio-Medical "La Ion Marica", strada Muncii, nr 18 , proiect infiintat de Crucea Rosie Vrancea;
· 12.04- 16.04.2025, comuna Vanatori, sat Vanatori, str. Primariei nr. 25;
· 28.04 – 09.05.2025 la sediul Obstei din Negrilesti, str. Principala, nr. 183;
Caravana de Sanatate este dotata cu 4 cabinete mobile astfel:
1. Cabinet pentru masuratori parametri, EKG si analize de sange – hemoleocograma si biochimie (9 marcari generali pentru evaluarea starii de sanatate);
2. Cabinetul medicina interna (ecografie abdominala);
3. Cabinetul  medicina generala; 
4. Cabinetul optica medicala.

În funcție de analiza de nevoi, din fiecare comunitate, o echipă formată din medici specialiști, asistenți medicali și voluntari ai Crucii Roșii Române vor evalua starea de sănătate prin analize medicale de baza unui numar de cca. 30  beneficiari pe zi,  și vor oferi consultații, pe baza de programare, activitate realizata de catre voluntarii UAT Vanatori in etapa de pregatire a acesteia. 
8 voluntari de Cruce Rosie si personal voluntar desemnat de catre Primaria Vanatori asigura suport in furnizarea serviciilor medicale prin Caravana de Sanatate.
[bookmark: _Hlk194932523]Primaria Vanatori asigura terenul corespunzator pe care se monteaza cele 4 masini ale caravanei in vederea functionarii aparatelor, racord la curent electric, receptia si sala de asteptare, acces la toaleta cu apa curenta, retea de internet si locul de servit masa pentru personalul care deserveste Caravana de Sanatate, la punctul de lucru din Vanatori (14.04 – 16.04.2025).
Caravana de Sanatate este un proiect cu impact major asupra comunitatilor vulnerabile. Se stie ca persoanele din mediul rural pun mereu sănătatea pe locul doi, ordinea prioritatilor pentru ei fiind alta.
 Conceptul de 𝐬𝐜𝐫𝐞𝐞𝐧𝐢𝐧𝐠 cu care nu sunt familiarizați, face ca prin accesul facil la servicii medicale uzuale sa asigure preventia. 
Caravana de Sănătate a Crucii Roșii Române, prin eforturi comune, contribuie la îmbunătățirea stării de sănătate a oamenilor din mediul rural prin depistarea precoce a unor afecțiuni ce pot fi tratate.



