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AUTORITATEA NATIONALA PENTRU
* PROTECTIA CONSUMATORILOR

¢ Te respecta

OPERATOR DE DATE CU CARACTER PERSONAL NR. 31753

Nesecret —




COMUNICAT,


În ultimele zile, în cadrul unei acțiuni tematice de control naționale care a vizat modul de respectare a prevederilor legale la comercializarea produselor în supermarketuri, comisarii din cadrul Comisariatului Judeţean pentru Protecția Consumatorilor Vrancea au verificate 7 supermarketuri din județul Vrancea, atât din Focșani cât și din județ, urmărindu-se legalitatea funcționării și modul în care sunt respectate prevederile legale specifice produselor verificate. 
În acțiunilor de control, s-au constatat mai multe abateri de la prevederile privind protecția consumatorilor, fiind aplicate în total 8 amenzi contravenţionale, în valoare totală de 60.000 lei. De asemenea, a fost dispusă oprirea definitivă de la comercializare a unor produse alimentare în valoare totală de 1310 lei, cu data limită de consum expirată sau produse nesigure.
Dintre neregulile constatate menționăm:

- comercializarea în vrac, la vitrina asistată, de produse lactate (telemea vacă diverse sortimente, cârnați ardelenești, cârnați măcelărești) pentru care nu s-a putut dovedi încadrarea în data limită de consum stabilită de producător după desigilarea ambalajului colectiv - 3 zile, 7 zile de la desigilarea ambalajului, neexistând informații privind data desigilării;

- indicarea la vitrina asistată a unor date limită de consum eronate, inducând în eroare consumatorii;

- expunerea la comercializare a unor produse din carne cu modificări organoleptice evidente:  cârnați populari, coastă afumată, jumări etc. 
- comercializarea de produse din carne în afara datei limită de consum;
- expunerea la comercializare de fructe și legume depreciate; produse devidate, deformate;
- la un supermarket din Odobești, s-a constatat că vitrina frigorifică autoservire nu era igienizată suficient (resturi de ambalaj, praf, condens, rugină in zona ventilatoarelor) și un frigider verical prezenta chedere cu depuneri grosiere, pete de rugină la interior; pentru cele două spații frigorifice s-a recomandat oprirea temporară a utilizării, fiind golite încă din timpul controlului în vederea igienizării. 
- o situație similară s-a constatat la Câmpineanca, unde vitrinele frigorifice ale unui supermarket erau neîntreținute corespunzător, prezentând rugină și mucegai; situația a fost remediată ulterior controlului;

- la un supermarket din Panciu, ustensilele de servire utilizate la raionul gastro erau necorespunzătoare și neigienizate (clești cu mâner plastic deteriorat, cu acumulări de mizerie, cuțit cu mâner plastic, necurățat, perie sârmă); au fost înlocuite până la finalul controlului;

- la raionul de patiserie, s-au găsit tăvi de coacere necurățate corespunzător, cu urme vechi de arsură și grăsimi; s-a demarat curățarea în timpul controlului.
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