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Orban șifonează blazonul PNL

În calitate de Vicepreședinte al Partidului Social Democrat dar și de Președinte al Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România condamn cu fermitate ieșirile politice ale Președintelui PNL, Ludovic Orban care, la Consiliul Național al PNL, a instigat la violență, spunând că vrea să vadă: ”fiecare lider judeţean (PNL n.n.) cum dă cu parul în preşedintele Consiliului Judeţean PSD, în primarul PSD, în prefectul PSD, în toţi şefii de deconcentrate”.
Un astfel de limbaj nu ar trebui să se regăsească la oamenii politici și cred că asemenea derapaje ar trebui sancționate de toți cei care cred, cu adevărat, în democrație și în existența unui stat de drept!
Prin astfel de declarații, Ludovic Orban continuă tradiția nefericită a fostului Președinte al României, Traian Băsescu care, în campania electorală din 2004, ne transmitea că ”ne vedem la țepe, în Piața Victoriei!” și 10 ani de zile românii au fost trași în țeapă, prin tăieri de salarii cu 25%, prin închiderea de școli și spitale etc.
Declarația anti-europeană a lui Ludovic Orban șifonează blazonul pe care liberalii se străduiesc să îl construiască în jurul PNL și arată românilor fața adevărată a acestui partid. Să nu uităm că la alegerile din perioada interbelică liberalii erau celebri pentru violențele comise. De exemplu, la alegerile din 1922 reprezentanții partidelor de opoziție au strigat în cor ”teroare şi furt de urne!“ Oare de ce?

Este o iluzie să credem că astfel de lucruri reprezintă doar un simplu derapaj al lui Ludovic Orban ci, mai degrabă, cred că toți oamenii politici responsabili trebuie să facă front comun și, prin atitudini publice, să condamne instigările la violență venite din partea unui șef de partid.
Tribuna unui partid politic nu este scena pe care un trubadur își etalează, nefericit, talentele! Dar Orban a învățat de la Băsescu că atunci când nu ai soluții...dai țepe sau ghioage! Ca și la Băsescu nu am văzut la Orban vreo soluţie, vreo propunere constructivă! Nimic! Doar instigări la ură și la dezbinare! O strategie catalogată de Cristian Tudor Popescu astfel: ”cum se apropie urna se mângâie pe burtă turma”.
Cu experiența pe care am dobândit-o îmi permit să apreciez faptul că acest tip de comportament reprezintă doar trecutul neonorant al politicii din România, un trecut de multe ori pătimaș care a generat și sloganuri politice regretabile, precum următorul: Măi Danilă, măi oltene/Tu de beţe nu te teme/Când ridici tu ghioaga-n sus/Toţi liberalii s-au dus.
Așa să îmi ajute Dumnezeu!
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