,,CARAVANA PĂDURII" A POPOSIT LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ RUGINEȘTI: ELEVII AU ÎNVĂȚAT SĂ PLANTEZE VIITORUL

Într-o atmosferă plină de entuziasm și curiozitate, elevii Școlii Gimnaziale Ruginești au participat recent la o activitate ecologică deosebită, desfășurată în parteneriat cu Asociația EcoAsist, în cadrul proiectului național Caravana Pădurii. Acțiunea a avut ca obiectiv principal educația forestieră a elevilor și responsabilizarea lor față de mediul înconjurător, încurajând apropierea copiilor de pădure și de valorile naturii.
Reprezentanții Asociației EcoAsist, alături de cadrele didactice ale școlii, au oferit elevilor informații valoroase despre importanța pădurii, despre rolul pe care îl joacă arborii în menținerea echilibrului natural și despre responsabilitatea fiecăruia dintre noi în protejarea mediului. Copiii au aflat, pe înțelesul lor, despre circuitul vieții în natură, despre beneficiile arborilor pentru aerul pe care îl respirăm, pentru combaterea schimbărilor climatice și pentru biodiversitate.
Momentul cel mai așteptat de micii ecologiști a fost cel în care fiecare elev a primit câte un puiet, pe care l-a plantat cu grijă în ghivece, sub îndrumarea specialiștilor de la EcoAsist și a profesorilor. Acest gest simbolic, dar extrem de important, are menirea de a-i ajuta pe elevi să înțeleagă că și ei pot contribui activ la protejarea naturii. Fiecare copil a luat apoi acasă puietul plantat, cu misiunea de a-l îngriji și a-l vedea crescând, ,,odată cu ei", devenind astfel, în mod direct, parte a unui proces de educație ecologică pe termen lung.
„Felicităm Asociația EcoAsist pentru inițiativă, dar și pe toți elevii și cadrele didactice care au participat cu entuziasm la această frumoasă lecție de viață în mijlocul naturii!
Ne dorim ca elevii noștri să devină conștienți de importanța protejării mediului și să simtă că fiecare gest, oricât de mic, contează. Prin acest proiect, ei învață nu doar despre pădure, ci și despre responsabilitate, grijă și viitor. Mulțumim Asociației EcoAsist pentru această colaborare frumoasă”, a declarat doamna Lungu Mariana, directorul Școlii Gimnaziale Ruginești.
Coordonatorul proiectelor educative din școală, doamna Matei Ancuța, a subliniat importanța implicării active a elevilor: „A planta un copăcel este un gest simplu, dar cu o puternică valoare educativă. Copiii învață prin practică, prin asumare. Acești puieți vor crește odată cu ei, fiind o lecție vie despre răbdare, grijă și responsabilitate”.
La rândul său, reprezentanta Asociației EcoAsist, doamna Arsenie Georgiana, a menționat: „Prin Caravana Pădurii dorim să aducem pădurea mai aproape de copii, să-i învățăm să o prețuiască și să o protejeze. Ne bucură entuziasmul cu care elevii de la Ruginești au participat și sperăm ca acești copăcei să fie doar începutul unui lung drum de prietenie cu natura.”
Activitatea a fost un real succes, stârnind interesul și bucuria elevilor, dar și responsabilitatea față de natură. Prin astfel de proiecte, Școala Gimnazială Ruginești își propune să formeze o generație conștientă și implicată, care să protejeze și să respecte mediul înconjurător.
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