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                                                                               Nr. 18388 din 31 ianuarie 2018
EVALUAREA ACTIVITĂȚILOR DESFĂȘURATE DE POLIȚIȘTII VRÂNCENI ÎN ANUL 2017
Obiectivele polițiștilor vrânceni în anul 2017 au fost : creșterea gradului de siguranță și protecție pentru cetățeni, prevenirea și combaterea infracționalității organizate și transfrontaliere, destructurarea grupărilor infracționale, asigurarea climatului de legalitate a mediului de afaceri, asigurarea resurselor umane, a mijloacelor materiale, financiare și informaționale necesare dezvoltării și menținerii capacității operaționale a Poliției Române.
La data de 31 decembrie 2017 gradul de ocupare al funcțiilor la Inspectoratul de Poliție Județean Vrancea era de 81,16%. Pe categorii de personal situația se prezintă astfel: funcții de ofițer, grad de încadrare 71,57%, funcții de agenți de poliție  83,16% procent de încadrare și personal  contractual 91,17% procent de încadrare.
Prevenirea criminalității s-a axat pe următoarele coordonate: identificarea priorităților locale pentru anul 2017, stabilirea unor noi proceduri de lucru în elaborarea, monitorizarea și evaluarea programelor de prevenire și combatere a criminalității, implementarea la nivel local a programelor elaborate în baza priorităților naționale, precum și inițierea unor noi proiecte, în paralel cu cele aflate în derulare.
Astfel, au fost implementate mai multe campanii și proiecte: programul de prevenire a infracțiunilor de furt din locuință, programul de prevenire a delincvenței juvenile și a victimizării minorilor în unitățile de învățământ și zona adiacentă acestora, programul local de prevenire a accidentelor de circulație „Alege viața!”.
Pentru asigurarea climatului de ordine și siguranță publică, pe lângă activitățile curente, au fost întreprinse activități menite să prevină și să combată faptele antisociale.
Astfel, au fost realizate 16.832  intervenții la solicitarea cetățenilor, dintre care 12.176 de  intervenții de urgență la apeluri 112, 6009 activități în unitățile școlare (patrulări, ședințe, acțiuni), 885 de acțiuni cu efective mărite și 14723 controale directe.
Prevenirea și combaterea criminalității stradale a constituit un obiectiv prioritar, fiind axată pe apropierea de comunitate, pregătirea antiinfracțională a cetățenilor și perfecționarea structurii de ordine publică, prin utilizarea unui sistem de management al resurselor. În perioada analizată au fost sesizate cu 2,12% mai puține infracțiuni stradale comparativ cu anul 2016. Din numărul total al infracțiunilor stradale sesizate, un procent de 26,50 % au fost depistate în flagrant delict.
Situația operativă a segmentului stradal este dată în principal de faptele de furt care reprezintă 87,27%. 

În mediul rural numărul infracțiunilor sesizate a scăzut cu 15,10%, principalul gen de infracțiuni sesizate îl reprezintă infracțiunile judiciare, cu o pondere de 57%.
Siguranța comunităților rurale rămâne o prioritate de acțiune a Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea, prin reorganizarea și relocarea efectivelor în zonele și locurile de interes operativ.
Activitatea pe linie rutieră a urmărit creșterea siguranței traficului rutier prin reducerea numărului accidentelor de circulație și a consecințelor acestora. Pentru atingerea acestui obiectiv, polițiștii au acționat în special în zonele în care s-au înregistrat frecvent accidente rutiere, în intervale orare și în zilele cu risc crescut de producere a evenimentelor. 
În anul 2017, comparativ cu anul 2016, s-au înregistrat  cu 5 accidente grave mai puțin. Deasemenea, numărul persoanelor decedate în evenimente rutiere a scăzut cu 12, față de perioada similară, păstrându-se același trend și în ceea ce privește numărul răniților grav, care a scăzut cu 8.

Astfel, se poate observa o scădere  la toți indicatorii accidentelor grave, obiectiv asumat conform Strategiei Naționale de Siguranță Rutieră de reducere a numărului de persoane decedate în accidente de circulație.
Pe raza județului Vrancea s-au produs 2,38% din totalul accidentelor grave naționale, numărul persoanelor decedate reprezentând doar 1,9% din totalul de la nivel național, iar numărul răniților grav,  2,61% din totalul național, deși rețeaua de căi rutiere ale județului depășește 2200 de km lungime.
În cursul anului 2017, polițiștii rutieri desfășurat 182 acțiuni și controale din care, cele mai multe au avut drept scop combaterea principalelor cauze generatoare de accidente rutiere grave, respectiv: viteza excesivă şi neadaptarea la condiţiile de trafic (46), neacordarea priorităţii pietonilor  (22), alcool (21),  traversarea neregulamentară (17),  biciclişti, căruțași (14) și stare tehnică (13).
În colaborare cu reprezentanții I.S.C.T.R., R.A.R. și S.D.N. Vrancea au fost executate acțiuni cu echipaje mixte, folosindu-se aparatura și tehnica din dotarea acestor instituții, în scopul verificării legalității transportului de marfă și persoane, respectiv timpii de odihnă, gabarit, stare tehnică etc.

În cursul anului 2017, atât cu prilejul acțiunilor organizate, cât și în cadrul activităților curente executate de polițiștii rutieri, au fost aplicate 49093 sancțiuni contravenționale, în valoare de 11.500.185 lei, dintre care 48.536 sancțiuni contravenționale pentru abateri săvârșite la  regimul circulației și 557 la alte acte normative.
Polițiștii de proximitate au desfășurat activități pentru soluționarea problemelor cu care se confruntă membrii comunității, acestea fiind concretizate în: 1.002 sesizări și reclamații primite, din care au fost soluționate nemijlocit – 995, 4.881 activități desfășurate în comunitate din care: cu reprezentanții administrației  publice – 170, în unitățile de învățământ – 2.158 cu reprezentanții asociațiilor de proprietari – 926, cu reprezentanții ONG - urilor – 39, cu reprezentanții altor instituții – 544, 1.044 activități pentru prevenirea victimizării bătrânilor, 5.284 persoane consiliate și au fost aplanate 344 stări conflictuale.
Combaterea Criminalității Organizate în anul 2017 s-a concretizat în organizarea a 21 acțiuni de amploare pe toate liniile de muncă, fiind destructurate 11 grupări infracționale, a căror membri au săvârșit 549 infracțiuni.

91 de persoane au fost trimise în judecată, dintre care 57 în stare de arest preventiv.
În cele 152 de cauze penale instrumentate în perioada analizată, s-a dispus instituirea sechestrului asigurator asupra mai multor autoturisme de lux, 66 telefoane mobile, fiind totodată indisponibilizate sumele de 46.346 lei, 1000 dolari SUA și 13.850 euro.
De asemenea,  au fost retrase de pe piață sumele de 1660 Euro, 250 dolari  SUA, 20 GBP și 7800 lei, în toate cazurile întocmindu-se dosare penale pentru punerea în circulație de monedă contrafăcută, cauze aflate în supravegherea Parchetului de pe lângă Tribunalul Vrancea.

Pe linia constatării și combaterii infracțiunilor de evaziune fiscală, polițiștii au desfășurat activități specifice în 129 dosare penale, fiind întocmite 11  rechizitorii. În aceste cauze prejudiciul total recuperat a fost de 4.167.968 lei, din care  3.526.383 lei prin măsuri asiguratorii. Totodată, au fost dispuse măsuri preventive faţă de 9 persoane care au comis infracţiuni de natură economico-financiară.
Pe linia prevenirii şi combaterii ilegalităţilor în domeniul producerii şi comercializării vinului şi băuturilor alcoolice au fost organizate 26 acţiuni şi 138 controale, în colaborare cu reprezentanţi ai D.A.J. Vrancea și Biroul Vamal de Interior Vrancea,  fiind aplicate 17 sancțiuni contravenționale.

De asemenea au fost reținute de la comercializare cantitățile de  48.410  litri vin și  14.080  litri băuturi spirtoase, din cauza faptului că erau improprii consumului uman.
Totodată au fost prelevate probe în vederea stabilirii calității/concentrației alcoolice din cantitățile de 779.550 litri vin și 13.037 litri băuturi alcoolice spirtoase.
În ceea ce privește infracțiunile contra patrimoniului, în perioada analizată au fost înregistrate scăderi de 5,47% comparitiv cu anul 2016. 
În cadrul activităților specifice, polițiștii serviciului specializat au constatat 103 infracțiuni, 35 privind nerespectarea regimului armelor și munițiilor, 13 uz de armă fără drept, 26 infracțiuni privind nerespectarea regimului materiilor explozive, 11 infracțiuni la regimul deșeurilor și substanțelor periculoase, 13 infracțiuni de braconaj cinegetic. Din numărul total de infracțiuni, 89 au fost depistate  în flagrant.
Astfel, au fost scoase din circuitul civil și indisponibilizate în vederea confiscării 64 arme, 1954 cartușe, 3571 kg articole pirotehnice, 3236 kg deșeuri periculoase și 46 litri substanțe periculoase, iar 34 de arme și 402 cartușe au fost retrase în vederea casării. 

În vederea combaterii infracționalității în domeniul silvic, în anul 2017 au fost organizate și executate 293 acțiuni și 5.526 controale, multe dintre acestea în colaborare cu specialiști ai Direcției Silvice, Gărzii Forestiere Focșani și ai ocoalelor silvice private, în urma cărora au fost aplicate 1.693 sancțiuni contravenționale și a fost ridicată în vederea confiscării cantitatea de  5.386,591 mc material lemnos, în valoare de 1.432,19 mii lei.
În anul 2017 au fost înregistrate 366 infracțiuni silvice, din care 195 depistate în flagrant, ceea ce reprezintă un procent de 53,27% din total. 
Activitatea de arest-transfer, în  anul 2017, s-a materializat în 654 de escortări exterioare, 5.608 escortari interioare, 98 de transferări, 227 de persoane fiind transferate. Astfel, au fost introduse în centrul de specialitate 283 de persoane, reţinute şi arestate preventiv.



