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         Precizare
Focşani, 08 decembrie 2021
Ca urmare a articolului ,,Nu-i treaba mea, e treaba lui taică-su, a răspuns un jandarm căruia i-am arătat în Piața Unirii 2 copii care fumau o țigară electronică! '' postat pe site-ul de știri Ziarul de Vrancea, facem următoarele precizări:

Aspectele semnalate în cuprinsul articolului, referitoare la sesizarea făcută de către un cetățean, privind faptul că doi minori foloseau un dispozitiv electronic de fumat în Piața Unirii din municipiul Focșani, vor fi verificate de către o comisie stabilită la nivelul Inspectoratului de Jandarmi Județean Vrancea.

Conducerea inspectoratului este prima interesată de clarificarea acestei situații, rezultatele verificărilor urmând a fi aduse la cunoștința opiniei publice în cel mai scurt timp posibil.

Menționăm că legislația antifumat în vigoare, respectiv Legea nr.349/2002 pentru prevenirea și combaterea efectelor consumului produselor din tutun, cu modificările și completările ulterioare, nu prevede posibilitatea sancționării contravenționale a minorilor care fumează în spațiul public.

Vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate în vederea lămuririi tuturor aspectelor legate de activitatea desfășurată de către jandarmii vrânceni.
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